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Liebe Billard-Freunde,

Willkommen in der Welt des Billards oder einfach weiterhin einen guten Aufenthalt, wenn Sie schon zu den versierteren Spielern gehören. Doch 
nicht nur das Spiel selbst fasziniert. Nirgends sind mir so viele Charaktere begegnet wie in der Welt der „Plastikkugelschubser“. Und wo könnten 
Sie einfacher soziale Kontakte knüpfen, als bei einer Partie Billard? Zumindest bei jungen Damen finden sich in der Regel schnell etwa zwei bis 
zehn Billardmissionare mit den unterschiedlichsten Tipps und Hilfsangeboten…;
Vielleicht kennen Sie auch schon das unbeschreibliche Gefühl, wenn mehrschichtiges Leder nicht nur auf Phenolharz trifft, sondern dies auch noch 
in einer harmonisch ausgeführten Bewegung geschieht und die Kugeln tatsächlich dem Plan folgen, den Sie sich vorher ausgedacht haben. Das 
kann große Zufriedenheit bringen oder einfach nur Spaß machen! OK, ich gebe zu: Manchmal konnte ich mich auch ein wenig ärgern und das 
Gefühl eines durch den Billardraum fliegenden Queues ist in gewissem Sinne auch unbeschreiblich…;
Damit das nicht so oft passiert und Sie’s auch nicht auf’s Material schieben können, finden Sie hier im neuen Billard-Katalog alles, was ein ver-
sierter Spieler oder auch ein Novize braucht, um weiterhin viel Spaß an diesem einzigartigen Spiel zu haben. Da jedoch nicht jedes Queue einen 
Billardraumflug übersteht, freue ich mich besonders, dass auch mein neuestes Buch „Die letzte Freiheit – Reflexionen eines Meisterschülers“ in 
diesem Katalog seinen Platz gefunden hat. Es vermag so manchen Queueflug im Vorfeld verhindern.
Und falls Sie wirklich Novize sind: Vorsicht! Einmal gespielt, besteht durchaus Suchtgefahr. Lebenslang!

Ralph Eckert

Ralph Eckert, einer der bekanntesten Billardspieler weltweit, 
Bestsellerautor zahlreicher Trainingsbücher und World Champion in Artistik und Trickstoß
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Das Tolle am Mini-Billard „KiddyFun 90’“ ist, dass es als 
Auflagemodell (ohne Standfüße) überall schnell aufgestellt 
und auch wieder schnell platzsparend verstaut werden 
kann. Der KiddyFun ist komplett vormontiert, lediglich die 
4 kleinen Füße sind am Unterbau zu befestigen. Danach 
Kugeln aufstellen – schon kann das Match beginnen. Ob 
allein, zu zweit oder in einer Gruppe ein Turnier veranstal-
ten, hier ist für Groß und Klein viel Spaß angesagt.
Der KiddyFun verfügt über ein Ballrücklaufsystem, weshalb 
keine Netze an den Ecken erforderlich sind. Der schwarze, 
robuste Korpus ist mit echten Bandengummis auf der hell-
blau bezogenen Spielfläche ausgestattet.
Das komplette Spielzubehör wie Kugeln, Aufstelldreieck, 
2  Spielqueues sowie Billardkreide ist im Lieferumfang 
enthalten. Ab 4 Jahre.
Größe:	� Außenmaße: ca. 86 x 43 cm 	   

Höhe: ca. 15 cm  Gewicht: ca. 6 kg
Preis:	� Art. 5014.01  89,– E	  

Versand per Paketdienst  7,90 E
KiddyFun 90’

Ein Mini-Poolbillard als praktische Tischauflage, ideal für 
Groß und Klein. Billard- und Snookerspielen wird als 
Freizeitbeschäftigung immer beliebter. Der Mini-Billard ist 
komplett vormontiert, lediglich die 4 Füße müssen am 
Unterbau verschraubt werden – schon kann es losgehen. 
Die stabile Spielplatte ist mit robustem grünem Billardtuch 
bezogen. Alle Abmessungen sind maßstabsgerecht ent-
sprechend kleiner gegenüber den Original-Billardgrößen.
Das Zubehör-Set ist inklusive und enthält: 2 Spielqueues 
Länge ca. 90 cm, 1 Satz Poolbälle 38 mm, Aufstelldreieck, 
2 Kreidewürfel, Billardbürste. Ab 4 Jahre.
Größe:	� Außenmaße: ca. 92 x 52 cm 	   

Höhe: ca. 20 cm  Gewicht: ca. 10 kg 
Preis:	� Art.-Nr. 5010.01  79,90 E	  

Versand per Paketdienst  7,90 E
Mini-Billard

Das Modell „KiddyFun 95’“ ist ein kleiner Billardtisch mit stabilen, höhenverstellbaren Tischbeinen. Der Korpus ist komplett vormontiert, lediglich 
die Füße sind am Unterbau zu befestigen – schon kann es losgehen. Durch den integrierten komfortablen Ballrücklauf benötigt man keine 
Kugelauffangnetze an den Ecken. Die robuste Spielplatte ist mit langlebigem hellblauen Billardtuch bespannt. Es verfügt über eine kindgerechte 
Spieltischhöhe von ca. 60 cm. Das KiddyFun-Standmodell ist nicht nur für zuhause, sondern auch ideal geeignet für den Einsatz in Heimen oder 
Kindergärten. Billardspielen wird bei Groß und Klein immer beliebter. Es ist ein Spiel, bei dem es nicht nur um Geschicklichkeit geht, auch 
Konzentration und Nervenstärke sind Voraussetzungen für ein erfolgreiches „Match“.
Das komplette Spielzubehör wie Kugeln, Aufstelldreieck, 2 Spielqueues sowie Billardkreide ist im Lieferumfang enthalten. Ab 4 Jahre.

KiddyFun 95’
Größe:	� Außenmaße: ca. 92 x 50 cm 	   

Höhe: ca. 60 cm  Gewicht: ca. 11 kg
Preis:	� Art. 5017.01  109,– E	  

Versand per Paketdienst  9,95 E

Hochwertiges 

Produkt
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London

Das Modell „London“ ist ein äußerst formschöner und praktischer Billardtisch. Seine Oberfläche in 
Buche-Dekor sowie das blaue Qualitätstuch sind pflegeleicht und unempfindlich. Die Spielplatte  
besteht aus feuchtigkeitsunempfindlichem Werkstoff. Die beiden stabilen Balkenfüße sind höhen-
verstellbar und durch eine einklappbare Metallstrebe mit dem Korpus verbunden. Dadurch kann 
man den Tisch in kürzester Zeit platzsparend zusammenklappen.
Das Modell „London“ ist mit Balleinfalltaschen ausgestattet. Zur Ablage der Kugeln ist ein Fach 
auf der Stirnseite integriert. Für beide lieferbaren Größen 5 ft und 6,5 ft gibt es eine passende 
2-teilige Abdeckplatte als Option. Das Standardzubehör mit Turnierkugeln 57 mm, zwei  
Spielqueues 140 cm, Triangel, Bürste und Kreide ist im Lieferumfang bereits enthalten.

Größe:	� 5    ft  Außenmaße: 182 x 102 x 80 cm  Spielfeld: 160 x 80 cm  Gewicht: ca. 75 kg 
6,5 ft  Außenmaße: 210 x 116 x 80 cm  Spielfeld: 188 x 94 cm  Gewicht: ca. 95 kg 
Beinfreiheit: 63 cm  Stärke der optionalen Abdeckplatte: 12 mm

Preise:	� 5    ft  Art.-Nr. 5040.01	 549,– E	 Option: Abdeckplatte  Art.-Nr. 5040.03  129,– E	
6,5 ft  Art.-Nr. 5040.02	 649,– E	 Option: Abdeckplatte  Art.-Nr. 5040.04  149,– E	  
Lieferkosten (Spedition)	 99,– E	 (einfache Selbstmontage) Option:  Montage 155,– E

Das preisgünstige Pool-Billard Einstiegsmodell für die ganze Familie. Die seitlichen Verstrebungen an den 4 Füßen sorgen für zusätzliche Stabilität. 
Mittels vorhandenen Stellfüßen kann der Billard perfekt justiert werden. Das blaugrüne Billardtuch ist sehr langlebig und passt gut zu dem schwar
zen Holzdekor. Der „Chicago“ ist ein idealer Billardtisch für die Familie zuhause, für Jugendstätten, Grundschulen oder Kindergärten.
Das Spielzubehör: Kugeln 48 mm, 2 Spielqueues 120 cm, Triangel, Bürste und Kreide sind im Lieferumfang enthalten.
Größe:	� Außenmaße: 156 x 86 x 81 cm  Spielfeld: 140 x 70 cm  Beinfreiheit: 68 cm  Gewicht: ca. 45 kg
Preis:	� Art.-Nr. 5020.01  299,– E	  

Lieferkosten per Spedition  69,– E  (einfache Selbstmontage)

Chicago
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Sedona
Der Billardtisch „Sedona“ ist das absolute Highlight in Sachen Optik und Qualität. Die schöne dunkle Holzstruktur in palisander-schwarz, verbun-
den mit verchromten Ecken und Fußblenden, machen ihn zum Blickfang. Darüberhinaus ist das Holzdekor unempfindlich und sehr pflegeleicht. Im 
gut durchdachten und äußerst stabilen Unterbau ist ein geräuscharmer automatischer Ballrücklauf integriert. Damit die ca. 23 mm starke spezial-
beschichtete Spielplatte absolut schwingungsfrei liegt, wurden zusätzliche Querstreben im Holzkorpus eingebaut. So erreicht man bei diesem 
Modell nahezu die gleichen Spieleigenschaften wie bei einer kostspieligen Spielplatte aus Schiefer. Ein weiterer Pluspunkt sind die Naturgummi-
Banden, die einen exakten Kugelrückstoß gewährleisten. Das traditionelle grüne Billardtuch ist sehr robust und somit extrem haltbar. Die massiven 
Balkenfüße verfügen über große verchromte Tellerfüße, mit denen der Billardtisch auch bei unebenen Bodenverhältnissen perfekt justiert werden 
kann. Das Modell „Sedona“ ist bereits komplett vormontiert – lediglich die 2 Wangenfüße sind am Unterbau zu befestigen.
Und das Beste zum Schluss: Für den Sedona-Billard gibt es sogar eine passende 2-teilige Abdeckplatte, mit der man den Tisch in Sekundenschnelle 
zum Ess- oder Arbeitstisch umwandeln kann. Ausreichende Beinfreiheit von ca. 62 cm ist dabei gewährleistet.
Das komplette Spielzubehör: Kugeln in Turniergröße 57 mm, 2 Spielqueues 140 cm, Aufstelldreieck sowie Billardkreide ist im Preis bereits enthalten.

Größe:	 6ft  Außenmaße: ca. 208 x 118 x 82 cm  Spielfeld: ca. 180 x   90 cm  Gewicht: ca. 110 kg  Transportmaß: ca. 216 x 126 x 28 cm
	 7ft  Außenmaße: ca. 229 x 128 x 82 cm  Spielfeld: ca. 200 x 100 cm  Gewicht: ca. 125 kg  Transportmaß: ca. 237 x 135 x 28 cm
	 Stärke der optionalen Abdeckplatte: 12 mm

Preise:	 6ft  Art. 5045.01  649,– E  Option 2-tlg. Abdeckplatte  Art. 5045.04  129,– E
	 7ft  Art. 5045.02  699,– E  Option 2-tlg. Abdeckplatte  Art. 5045.05  149,– E

Lieferkosten per Spedition:  119,– E  (einfache Selbstmontage)	  Option:  Montage  155,– E	 	

Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 1–2 Tragehelfer zu stellen.
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Lugano Pool

Lugano Carom

Der äußerst robuste Billardtisch „LUGANO“ – made in EUROPE – besticht durch sein 
elegantes Furnier-Design in CALVADOS/SCHWARZ. Die stabile Holzkonstruktion und 
die breiten höhenverstellbaren Balkenfüße verleihen diesem Tisch eine hervorragen-
de Standfestigkeit. Wahlweise wird der Tisch mit einer 19 mm starken Spezial-
Werkstoff-Platte oder einer ebenso starken, einteiligen Naturschieferplatte geliefert, sowie in den Ausführungen für Pool oder Karambol. (Für 
Karambol nur mit Schieferplatte lieferbar). Die hochwertigen Naturgummi-Banden gewährleisten einen exakten Kugelrückstoß, wie ihn professio-
nelle Spieler erwarten. Das traditionell grüne Billardtuch ist sehr robust und somit extrem haltbar. Der Tisch ist mit breiten, stabilen Balkenfüßen 
sowie großen, verchromten Tellerfüßen ausgestattet, mit denen der Billardtisch auch bei unebenen Bodenverhältnissen perfekt justiert werden 
kann. Das Modell „LUGANO“ ist bereits komplett vormontiert – lediglich die 2 Wangenfüße sind am Unterbau zu befestigen. Als zusätzliche Option 
ist für den Lugano-Billard auch eine passende 2-teilige Abdeckplatte, mit der man den Tisch in Sekundenschnelle zum Ess- oder Arbeitstisch 
umwandeln kann. Ausreichende Beinfreiheit von ca. 62 cm ist dabei gewährleistet.

Größen – Maße und Gewichte Billardtische (Pool und Karambol):
6 ft  Außenmaße: 210 x 120 x 80 cm  Spielfeld: 180 x   90 cm  Gewicht: Spielplatte Werkstoff: ca. 110 kg, Schiefer: ca. 195 kg
7 ft  Außenmaße: 230 x 130 x 80 cm  Spielfeld: 200 x 100 cm  Gewicht: Spielplatte Werkstoff: ca. 130 kg, Schiefer: ca. 240 kg

Werkstoffplatte Schieferplatte Option: 2-tlg. Abdeckplatte (für Pool und Karambol):
Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Maße und Gewichte:

6 ft 5095.01 1 495,– E 5095.03 1 795,– E 5095.07 249,– E ca. 210 x 120 cm ca. 45 kg
7 ft 5095.02 1 695,– E 5095.04 1 995,– E 5095.08 259,– E ca. 230 x 130 cm ca. 50 kg
Lieferkosten    129,– E    195,– E
Montage    155,– E    175,– E
Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 1–2 Tragehelfer zu stellen.

Zubehör-Set-Pool (Abb. Seite 16)  Art.-Nr. 5155.01  100,– E

Modell Ausführung Karambol:

Maße und Gewichte siehe Poolbillard

	 Schieferplatte
	 Art.-Nr.
6 ft	 5095.05	 1 795,– E
7 ft	 5095.06	 1 995,– E

Lieferkosten	 195,– E
Montage	 175,– E

Zubehör-Set-Carom:
Art.-Nr. 5155.02  100,– E
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Trento

schwarz

mahagoni

kirsch

„Trento“, der moderne und elegante Billardtisch aus Massivholz-Mehrschicht-Tischlerplatten, stabverleimt mit Deckfurnier und seiner attraktiven 
Auswahl an Farbvarianten ist eine Augenweide für jeden Wohnraum. Der Trento besteht aus Eichenholz, das wahlweise in schwarz, kirsche oder 
mahagoni gebeizt und anschließend lackiert wird. Das Modell „Trento“ ist „Made in Europe“ und besticht durch sein zeitloses Design, Qualität und 
Funktionalität. Der absolut verzugsfreie Unterbau, auf dem die 1-teilige italienische, 19 mm starke Naturschieferplatte aufliegt, sowie die äußerst 
präzise einjustierbaren Massivholz- Stellfüße sorgen für höchste Stabilität und beste Spieleigenschaften. Die professionellen Vollgummibanden und 
der ebenfalls verzugsfreie Bandenrahmen haben eine gleichbleibende Homogenität beim Bandenabschlag, bieten den vorgeschriebenen Kugelrückstoß 
und garantieren den turniermäßig ambitionierten Spielern optimale Voraussetzungen. Auf den Banden sind Anspielpunkte aus Perlmutt eingelassen. 
Die Balltaschen bestehen aus Kunststoff. Auch das Billardtuch ist von bester Qualität und wird standardmäßig in blaugrün geliefert. Ein entscheidender 
Vorteil dieser Baureihe ist seine Unterbaukonstruktion. Da sie völlig zerlegbar ist, lässt sich der Tisch somit mühelos auch in schwierig zugängliche 
Räume transportieren. Dabei stellt die 1-teilige Schieferplatte das größte Transportmaß dar. (Siehe Plattenmaß). Mit der als zusätzliche Option liefer-
baren farblich jeweils passenden, 2-teiligen Abdeckplatte kann man das Sportgerät im Handumdrehen zum Ess- oder Arbeitstisch umwandeln.
Beinfreiheit: ca. 61 cm
Ausführung in Karambolage auf Anfrage

Größen:
6 ft  Außenmaße: 212 x 120 x 81 cm  Spielfeld: 180 x   90 cm  Gewicht: ca. 185 kg, Schieferplatte 1-tlg.: 190 x 100 x 1,9 cm
7 ft  Außenmaße: 230 x 130 x 81 cm  Spielfeld: 198 x   99 cm  Gewicht: ca. 212 kg, Schieferplatte 1-tlg.: 208 x 109 x 1,9 cm
8 ft  Außenmaße: 254 x 142 x 81 cm  Spielfeld: 224 x 112 cm  Gewicht: ca. 278 kg, Schieferplatte 1-tlg.: 234 x 122 x 1,9 cm

Preise:					     Option: 2-tlg. Abdeckplatte:
	 Schwarz	 Mahagoni	 Kirsch		  Schwarz	 Mahagoni	 Kirsch
	 Art.-Nr.	 Art.-Nr.	 Art.-Nr.		  Art.-Nr.	 Art.-Nr.	 Art.-Nr.
6 ft	 5105.01	 5105.04	 5105.07	 2 195,– E	 5108.01	 5108.04	 5108.07	 359,– E
7 ft	 5105.02	 5105.05	 5105.08	 2 395,– E	 5108.02	 5108.05	 5108.08	 379,– E
8 ft	 5105.03	 5105.06	 5105.09	 2 595,– E	 5108.03	 5108.06	 5108.09	 399,– E

	 Lieferkosten	 225,– E
	 Montage	 195,– E
	 Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 1–2 Tragehelfer zu stellen.
	 Zubehör-Set Standard (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.01  100,– E
	 Zubehör-Set Profi	 (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.03  200,– E

Trento 
Abdeckplatten 2-tlg.

schwarz mahagoni kirsch

Abdeckplatten – Maße und Gewichte:

für 6 ft Pool	 216 x 126 cm	 40 kg
für 7 ft Pool	 234 x 136 cm	 46 kg
für 8 ft Pool	 260 x 148 cm	 52 kg
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Tolle Optik und super Spieleigenschaften! Das Billard-Highlight in Sachen Preis-Leistungs-Verhältnis!
Durch die 3-teilige, extra starke 25 mm Naturschieferplatte bietet das Modell „Black Pool“ optimale Spiel- und Laufeigenschaften. Dadurch ist 
dieser Tisch nicht nur für den Privatgebrauch, für Schulen und Jugendheime, sondern auch als Trainingstisch für Turnierspieler bestens geeignet.
Ein weiterer Vorteil liegt in der massiven Unterbaukonstruktion, die komplett zerlegbar ist. Somit kann dieser Tisch sehr leicht in sonst sehr schwer 
zugängliche Räumlichkeiten transportiert werden.
Die höhenverstellbaren, großen Balkenfüße sorgen zusätzlich für ein Höchstmaß an Stabilität.
Die professionellen, aus Naturkautschuk bestehenden Vollgummibanden bieten den optimalen und vorgeschriebenen Kugelrückstoß. Das electric-
blue-farbene Billardtuch ist sehr strapazierfähig und garantiert präzisen Kugellauf. Der Billardtisch ist mit geräusch-
armen Einfalltaschen (Pockets) ausgestattet. An der Stirnseite ist zusätzlich eine nützliche Ballablage integriert. 
Das hochwertige, schwarze Außendekor ist nicht nur schlag- und kratzfest, sondern auch temperaturbeständig.
Größe:	� 7 ft  Außenmaße: 230 x 131 cm  Spielfeld: 198 x   99 cm  Gewicht: ca. 280 kg	  

8 ft  Außenmaße: 256 x 144 cm  Spielfeld: 224 x 112 cm  Gewicht: ca. 330 kg	  
9 ft  Außenmaße: 286 x 159 cm  Spielfeld: 254 x 127 cm  Gewicht: ca. 380 kg

Preise:	� 7 ft  Art.-Nr. 5110.01  1 695,– E  Option: Abdeckplatte  Art.-Nr. 5110.04  259,– E	
8 ft  Art.-Nr. 5110.02  1 895,– E  Option: Abdeckplatte  Art.-Nr. 5110.05  299,– E	
9 ft  Art.-Nr. 5110.03  2 095,– E	  
Zubehör-Set Standard (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.01  100,– E	

	 Zubehör-Set Profi	 (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.03  200,– E
	� Lieferkosten	 225,– E	  

Montage	 250,– E
	 Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 1–2 Tragehelfer zu stellen.

Black Pool

 

POOL SCHOOL GERMANY 

www.poolschool.de 

	 David Alfieri		  Uwe Sander
offizielle BCA-Lizenztrainer, Lehrbuch-Autoren sowie Ausbildungsleiter der „Pool School Germany“

„Wir haben uns überzeugt!
Tolle Verarbeitung und erstklassige Spieleigenschaften. Mit dem 
Modell „Black Pool“ machen Sie den Schritt in die Profiklasse 
und das zu einem unschlagbar günstigen Preis!“
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Orlando

Orlando „Münzeinwurf“

Größe:	� 6 ft  Außenmaße: 212 x 121 cm  Spielfeld: 180 x   90 cm  Gewicht: ca. 270 kg	  
7 ft  Außenmaße: 230 x 130 cm  Spielfeld: 198 x   99 cm  Gewicht: ca. 300 kg	  
8 ft  Außenmaße: 254 x 142 cm  Spielfeld: 224 x 112 cm  Gewicht: ca. 350 kg

6 ft  Art.-Nr. 5145.01  2 795,– E	  
7 ft  Art.-Nr. 5145.02  2 995,– E	  
8 ft  Art.-Nr. 5145.03  3 195,– E	  
Lieferkosten/Montage	 siehe oben

Mechanische Ballauslösung: 1 Spiel = 1 E 

Andere Einheit auf Anfrage  

Die einteilige Spielplatte bei dem Modell „Orlando“ besteht aus italienischem Schiefer. Ähnlich wie bei Marmor garantiert dies einen 100 % perfekten 
Lauf der Kugel. Zudem erhöht die 19 mm starke Schieferplatte das Gewicht des Billardtisches ganz erheblich. Daher erfordert es auch eine entspre-
chend höhere Qualität und Stabilität des Unterbaues. Der „Orlando“-Billard wird in Europa produziert. Die Wertarbeit ist an den robusten Balkenfüßen, 
der schlagfesten Oberfläche sowie an der Alu-Rundumschutzleiste sofort erkennbar. Daher ist dieses Modell besonders für den täglichen Betrieb an 
Schulen, Jugendheimen und Sportstätten geeignet. Von Haus aus ist der „Orlando“ mit robusten Balleinfalltaschen ausgestattet, kann aber auf 
Wunsch auch mit einem Ballrücklaufsystem ausgestattet werden. Optional gibt es für alle 3 Tischgrößen eine passende 2-teilige Abdeckplatte.
Größe:	� 6 ft  Außenmaße: 212 x 121 cm  Spielfeld: 180 x   90 cm  Gewicht: ca. 270 kg	  

7 ft  Außenmaße: 230 x 130 cm  Spielfeld: 198 x   99 cm  Gewicht: ca. 300 kg	  
8 ft  Außenmaße: 254 x 142 cm  Spielfeld: 224 x 112 cm  Gewicht: ca. 350 kg

Preise:	� Orlando ohne Ballrücklauf	 Orlando mit automatischem Ballrücklauf	 Option: Abdeckplatte	  
6 ft  Art.-Nr. 5080.01  2 095,– E	 6 ft  Art.-Nr. 5080.13  2 249,– E	 6 ft  Art.-Nr. 5080.05  229,– E

	 7 ft  Art.-Nr. 5080.02  2 249,– E	 7 ft  Art.-Nr. 5080.14  2 449,– E	 7 ft  Art.-Nr. 5080.06  259,– E
	 8 ft  Art.-Nr. 5080.03  2 495,– E	 8 ft  Art.-Nr. 5080.15  2 649,– E	 8 ft  Art.-Nr. 5080.07  299,– E

	� Zubehör-Set Standard (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.01  100,– E	  
Zubehör-Set Profi	 (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.03  200,– E	

	� Lieferkosten	 225,– E	  
Montage	 175,– E	 	

Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 2–3 Tragehelfer zu stellen.

Option: Aufpreis f. Ausführung „Rollbar“	  
mit 4 Transportrollen antelle von Stellfüßen
Art.-Nr. 5080.17  250,– E
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Das Modell Golden West hebt sich hervor durch eine wunderschöne farbenstarke Mahagoni Beizung im antik Look. Der anschließend verwendete 
Speziallack gibt dem Massivholz aus Rotbuche nicht nur Schutz sondern auch ein einzigartiges Finish! 
Die braunen Echtleder-Pockets passen perfekt zu dem klassisch-amerikanischen Stil. Technisch ist das Schmuckstück hervorragend verarbeitet. 
Die 25 mm starke 3-teilige Schieferplatte ist präzise geschliffen und wird mittels Stellschrauben perfekt auf den Massivholzunterbau einjustiert. 
Die prunkvollen Massivholzfüße, die mit aufwändigen Ornamenten versehen sind, sorgen für absolute Stabilität. 
Am Bandenrahmen sind die Anspielpunkte mit echtem Perlmut- und Abalone-Einlagen eingearbeitet.

Da die Bauteile zerlegt angeliefert werden, kann der Billardtisch mühelos auch in schwierig zugängliche Räume transportiert werden.

Tuch: Original Simonis Turniertuch blau-grün (Sonderfarbe auf Anfrage)

Größe:	� 7 ft  Außenmaße: 230 x 128 cm  Spielfeld: 198 x   99 cm  Gewicht: ca. 330 kg	  
8 ft  Außenmaße: 254 x 142 cm  Spielfeld: 224 x 112 cm  Gewicht: ca. 375 kg	

Preise:	� 7 ft  Art.-Nr. 5115.01  2 995,– E	  
8 ft  Art.-Nr. 5115.02  3 295,– E		   
Zubehör-Set Standard (Abb. Siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.01  100,– E	 
Zubehör-Set Profi	 (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.03  200,– E	

	� Lieferkosten  225,– E  Montage  250,– E		

	

Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 1–2 Tragehelfer zu stellen.

Golden West
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Dieser prächtige Billardtisch „Wellington“ ist der ultimative Poolbillard für den besonders anspruchsvollen Kunden. Kein anderer Tisch ist mit einer solchen 
Liebe zum Detail und viel Handarbeit Stück für Stück sorgsam produziert worden. Jedes Teil wird aus Massivholzblöcken der Europäischen Rotbuche 
perfekt herausgearbeitet und mühevoll in aufwendiger Oberflächenbearbeitung mit dem einzigartigen „Antik-Look“ Mammut-Wurzel-Furnier versehen. 
Für den Unterbau wurde Massivholz Rubberwood gewählt, das durch seinen enormen Härtegrad (härter wie Eiche) absolute Verzugsfreiheit garantiert und 
somit für die tragenden Unterbauteile ideal ist. Ein Blickfang sind auch die wunderschönen handgearbeiteten Echtledertaschen im passenden Antikbraun. 
Doch nicht nur optisch ist der „Wellington“ unschlagbar! Sein verzugsfreier Massivholzunterbau sowie die 3-teilige, 25 mm starke Naturschieferplatte 
garantieren 100% Stabilität. Ein zusätzlicher Vorteil sind die dezenten Stellfüße unter den mit dekorativen Ornamenten versehenen Holzbeinen. Es versteht 
sich von selbst, dass die Bandengummi aus bester und langlebiger Turnierqualität besteht und als Billardtuch nur das hochwertige Original „Simonis“-
Turniertuch angeboten wird. (Farbe nach Wahl). Alle technischen Details entsprechen den Deutschen sowie auch allen Internationalen Normen. Daher ist 
dieses wertvolle Möbelstück auch für die Austragung von Meisterschaften bestens geeignet. Der „Wellington“-Poolbillard wird in 3 Größen angeboten die 
alle mit einem zerlegbaren Unterbau ausgestattet sind. Somit ist der Transport auch in sonst schwierig zugängige Räume problemlos möglich.

Wellington

Durch die etwas zur Mitte versetzte Unterbaublende entsteht eine ideale Beinfreiheit von 
ca. 72 cm. Mit dem Kauf der optional angebotenen passenden 3-teiligen Massivholz-
Abdeckplatte verwandeln Sie im Handumdrehen ihren Billardtisch in einen nützlichen 
Ess- oder Konferenztisch.

Größe:	� 7 ft  Außenmaße: 230 x 128 cm  Spielfeld: 198 x   99 cm  Gewicht: ca. 330 kg	  
8 ft  Außenmaße: 254 x 142 cm  Spielfeld: 224 x 112 cm  Gewicht: ca. 375 kg	  
9 ft  Außenmaße: 282 x 155 cm  Spielfeld: 254 x 127 cm  Gewicht: ca. 420 kg

Preise:	� 7 ft  Art.-Nr. 5120.01  2 995,– E  Option: Abdeckplatte 7 ft  Art.-Nr. 5120.04  495,– E	  
8 ft  Art.-Nr. 5120.02  3 295,– E  Option: Abdeckplatte 8 ft  Art.-Nr. 5120.05  595,– E	  
9 ft  Art.-Nr. 5120.03  3 595,– E  Option: Abdeckplatte 9 ft  Art.-Nr. 5120.06  695,– E	  
Zubehör-Set Standard (Abb. Siehe Seite 17)  Art.-Nr. 5155.01  100,– E	 
Zubehör-Set Profi	 (Abb. siehe Seite 17)  Art.-Nr. 5155.03  200,– E	

	� Lieferkosten  225,– E  Montage  250,– E		

Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 1–2 Tragehelfer zu stellen.
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Arizona
Eine handwerkliche Meisterleistung ist dem Hersteller dieses wunderschönen Poolbillardtisches 
gelungen!

Das handbearbeitete Massivholz aus Europäischer Rotbuche wurde im Antiklook „African-Zebra-
Wood“ gebeizt und mit aufwändigen Intarsien versehen. Man kann sofort erkennen, dass alle Verzierungen 
und alle Ornamente mit größter Perfektion in kunstvoller Handarbeit und mit viel Liebe zum Detail geschaf-
fen wurden. Der Unterbau und die Seitenträger sind mit ca. 40 mm Wandstärke wesentlich stabiler als bei 
vergleichbaren Modellen. Die 3-teilige 25 mm starke Naturschieferplatte kann auf diesem grandiosen 
Unterbau perfekt justiert werden und sorgt ein Leben lang für 100 % Stabilität.
Die Farbe des Turnierbillardtuches „Original Simonis“ ist wahlweise ganz individuell wählbar. Auf der 
Oberfläche des Bandenrahmens sind die traditionellen Orientierungspunkte in Diamantform aus echtem 
Perlmutt eingearbeitet. Jeder der vier prunkvoll gedrechselten Holzfüße wird aus Massivholzblöcken auf-
wändig hergestellt, bevor zusätzliche Ornamente eingearbeitet werden.
Das Modell Arizona ist in den Größen 8 ft und 9 ft lieferbar und kann dank der zerlegbaren Konstruktion 
auch in sonst schwer zugängliche Räume transportiert werden.
Alle Abmessungen und technischen Voraussetzungen entsprechen den deutschen sowie internationalen 
Normen, weshalb der Billardtisch nicht nur für zuhause, sondern auch für die Austragung von Meisterschaften 
hervorragend und stilistisch geeignet ist.
Die hochwertigen, handgearbeiteten und stilistisch passenden schwarzen Echtledertaschen vollenden die 
einmalige Optik des Billardtisches. Mit der optional erhältlichen 2-teiligen Abdeckplatte verwandelt sich das 
Möbelstück im Handumdrehen in einen exklusiven Tisch!

Größe:	 8 ft  Außenmaße: 254 x 142 cm  Spielfeld: 224 x 112 cm  Gewicht: ca. 410 kg
	 9 ft  Außenmaße: 282 x 155 cm  Spielfeld: 254 x 127 cm  Gewicht: ca. 455 kg

Preise:	 8 ft  Art.-Nr. 5085.01  3 395,– E  Option: Abdeckplatte 2-tlg.  Art.-Nr. 5085.03  595,– E
	 9 ft  Art.-Nr. 5085.02  3 795,– E  Option: Abdeckplatte 2-tlg.  Art.-Nr. 5085.04  695,– E
	� Zubehör-Set Standard (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.01  100,– E	  

Zubehör-Set Profi	 (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.03  200,– E	

	 Lieferkosten  225,– E  Montage  250,– E
	 Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 1–2 Tragehelfer zu stellen.
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Club Master

„Persönlich habe ich schon oftmals auf dem 
„Club Master“ trainiert und ihn auch für 
meine Vorführungen ausgesucht. Er ist nicht 
nur optisch ansprechend, er verfügt auch über 
optimale spieltechnische Eigenschaften. 
Daher kann ich Ihnen den „Club Master“ als 
hochwertigen Trainings- und Turniertisch be-
stens empfehlen.“
Ralph Eckert, einer der bekanntesten Billard
spieler weltweit, Bestsellerautor zahlreicher 
Trainingsbücher und World Champion in 
Artistik und Trickstoß.

Optional: Bandendekor „wurzelholz“ Die großen versenkten Echtledertaschen 
können bis zu 15 Kugeln aufnehmen.

Schon beim Ansehen des „Club Master“ schlägt jedem Billardspieler das Herz höher! Das mo-
derne geschwungene Design mit den verchromten hochglanzpolierten Metallecken passt stili-
stisch perfekt zu den abgerundeten Balkenfüßen und den markanten Chromfüßen. Optional gibt 
es den oberen Bandenrahmen auch in edlem Wurzelholzdekor. Doch nicht nur optisch begeistert 
der „Club Master“, sondern auch durch die hochwertige Verarbeitung und Qualität. Die 3-teilige, 
ca. 25 mm starke Naturschieferplatte liegt auf insgesamt drei Leimholz-Längsträgern mit extra 
großer Auflagefläche für die Spielplatte. Hierauf kann die Schieferplatte 100% perfekt justiert 
und fixiert werden. Durch die zusätzliche Stabilisierung der Balkenfüße mittels eines doppelten 
Holzverbindungsträgers steht der Billard „bombenfest“. Der hochwertige Bandengummi garan-
tiert einen exakten und verlässlichen Bandenabschlag. Die Banden und die Spielplatte werden 
serienmäßig mit dem besten Turniertuch der Marke „Simonis“ bespannt. Farbe nach Wahl. Die 
Kugel-Einfalltaschen bestehen bei allen üblichen Billardtischen aus Kunststoff und haben nor
malerweise ein Fassungsvermögen von nur maximal 5–6 Kugeln. Durch eine Spezialkonstuktion 
wurde jedoch beim „Club Master“ der Taschenbehälter wesentlich vergrößert. Die aus Leder 
verabeiteten Auffangtaschen können problemlos alle 15 Spielkugeln aufnehmen. Da alle Ab
messungen und Voraussetzungen den Normen der Deutschen Billardunion entsprechen, ist der 
„Club Master“ nicht nur für zuhause der perfekte Trainingstisch, sondern speziell auch für den 
Turnierbetrieb und zur Austragung von Meisterschaften ideal geeignet.

Größe:	� 8 ft  Außenmaße: 256 x 144 cm  Spielfeld: 224 x 112 cm  Gewicht: ca. 390 kg	  
9 ft  Außenmaße: 289 x 159 cm  Spielfeld: 254 x 127 cm  Gewicht: ca. 440 kg

Preise:	� 8 ft  Art.-Nr. 5130.01  3 295,– E  Option: Abdeckplatte 2-tlg. schwarz  Art.-Nr. 5130.05  299,– E	  
9 ft  Art.-Nr. 5130.02  3 495,– E	  
Aufpreis für Option Bandendekor „Wurzelholz“  Art.-Nr. 5130.03  100,– E	  
Zubehör-Set Standard (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.01  100,– E	  
Zubehör-Set Profi	 (Abb. siehe Seite 16)  Art.-Nr. 5155.03  200,– E	

	� Lieferkosten  225,– E  Montage  250,– E		

Hinweis: Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 1–2 Tragehelfer zu stellen.
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Snookertisch Robertson „Tournament“

Snookertisch ROBERTSON „Tournament“
Snooker! Eine faszinierende Sportart aus England, die vor allem in den Jahren 2004/05 einen gewaltigen Boom, speziell in den deutschsprachigen 
Ländern, auslöste. So sorgen die Stars der Snookerszene immer für höchste Einschaltquoten beim Sportfernsehen.
Das Modell Robertson „Tournament“ zeichnet sich durch höchsten Qualitätsstandard aus, und dies bei einem hervorragenden Preis-Leistungs-
Verhältnis. Seine Verarbeitung mit Massivholz-Ahorn, mahagonifarben gebeizt und anderen ausgesuchten Harthölzern für den Unterbau garan-
tieren eine auf Zehntel Millimeter genaue Einjustierung der schweren, ca. 45 mm starken Schieferplatten (bei 12 ft Tisch). Die Echtleder-Pockets 
sowie die Ballabläufe entsprechen exakt den Vorschriften der World Snooker Association. Für den perfekten Kugelabschlag sorgt der langlebige 
Bandengummi.
Ausgeliefert wird das Modell Robertson „Tournament“ mit einem Snooker-Turniertuch höchster Qualität. Verfügbar ist dieser Profi-Snookertisch 
in den Größen 8 ft, 9 ft, 10 ft sowie natürlich in der offiziellen Turniergröße 12 ft. Da der Unterbau komplett zerlegbar ist und die Schieferplatten 
aus mehreren Teilen bestehen, kann der Snookertisch auch in schwierig zugängigen Räumen transportiert werden (2–3 Tragehelfer erforderlich).

Preise:	   8 ft  Art.-Nr. 5159.01  3 495,– E  Lieferung 225,– E  Montage 295,– E  Zubehör 300,– E
	   9 ft  Art.-Nr. 5159.02  3 795,– E  Lieferung 225,– E  Montage 295,– E  Zubehör 300,– E
	 10 ft  Art.-Nr. 5159.03  3 995,– E  Lieferung 299,– E  Montage 350,– E  Zubehör 300,– E
	 12 ft  Art.-Nr. 5159.04  5 295,– E  Lieferung 299,– E  Montage 350,– E  Zubehör 300,– E

Hinweis:  Wenn Montage nicht ebenerdig erfolgt, sind vom Kunden 2–3-Tragehelfer zu stellen.

	Größe	 Spielfeld	 Außenmaß	 Gewicht	 Füße	 Schiefer

	   8 ft	 224 x 112	 244 x 132	    550 kg	 4	 3-tlg. / 3,8 cm
	   9 ft	 264 x 132	 292 x 155	    650 kg	 6	 5-tlg. / 3,8 cm
	 10 ft	 294 x 147	 323 x 174	    800 kg	 6	 5-tlg. / 3,8 cm
	 12 ft	 354 x 177	 383 x 204	 1 400 kg	 8	 5-tlg. / 4,5 cm

 �(Abb. siehe Seite 16)  
Art.-Nr. 5160.05
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Zubehör-Set „Pool“

Bestehend aus einem Satz Kugeln in Turniergröße, Triangel, Billardkreide, Bürste, Abdeckplane, Billard-Lehrbuch mit Spielregeln, zwei hochwertigen 
Ahornqueues 140 cm (auf Wunsch auch in 110, 120 oder 130 cm).
Zubehör-Set passend für alle Pool-Billardtische  Art.-Nr. 5155.01  100,– 

Bestehend aus einem Satz Kugeln Original Turnierkugeln Aramith , Triangel „Profi“, Kreide Master, Bürste, Abdeckplane, Billard Lehrbuch mit 
Spielregeln, zwei hochwertige einteiligen Original Dufferin Queues 145 cm
Zubehör-Set Profi passend für alle Pool-Billardtische  Art.-Nr. 5155.03  200,– 

Zubehör-Set „Snooker“

Bestehend aus einem Satz Turnierkugeln Original Aramith, Holz-Triangel, Schachtel Snookerkreide, Tuchbürste, Snooker-Lehrbuch mit Spielregeln, 
4 einteilige Housequeues, Brückenqueue 145 cm + Messingbrücke „Kreuz“, Anzeigetafel 4-Zähler, Positionsmerker und Schiedsrichter-
Handschuh, Abdeckplane.
Zubehör-Set  Art.-Nr. 5160.05  300,– E
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Lieferung: Die Billardtische (mit Selbstmontage) = Modell Chicago, London und Sedona sind generell auf Lager und können binnen weniger Tage 
über unsere Spedition ausgeliefert werden. Die Lieferung erfolgt hierbei ausdrücklich bis Bordsteinkante. Achten Sie bei der Zustellung bitte darauf, 
ob eine äußere Transportbeschädigung erkennbar ist und vermerken Sie dies ggf. sofort auf dem Speditionsschein. Billardtische mit Schieferplatte 
werden sachgemäß mit Fachpersonal und LKW ausgeliefert. In aller Regel beträgt die Lieferzeit hierbei 2 bis 5 Wochen.

Lieferkosten und Montage der Billardtische (mit Schieferplatte) sind für einen Monteur berechnet. Bitte stellen Sie daher sicher, dass bei 
einem eventuellen Transport in Ober- oder Untergeschoss kurzzeitig ein bis zwei kräftige Tragehelfer zur Verfügung stehen. Bei Snooker
tischen sind 3–4 Tragehelfer je nach Absprache erforderlich.

Auslandslieferungen: Die im Katalog angegebenen Lieferkosten gelten pauschal innerhalb Deutschlands. Für Lieferungen ins Ausland erfragen 
Sie bitte bei uns die entsprechenden Fracht- oder Lieferkosten. 

Preise: In allen aufgeführten Preisen ist die gesetzliche Mehrwertsteuer enthalten.

Raumbedarf: Die Größe des Billardtisches ist vom Raummaß und der Länge der verwendeten 
Queues abhängig. Unsere Qualitätsqueues bieten wir Ihnen wahlweise in den Längen 110, 120, 
130 oder 140 cm (durchschnittlicher Turnierqueue) an. Der geringste Raumbedarf errechnet 
sich somit durch die Spielfeldgröße zuzüglich der Länge des Queues. Demzufolge empfehlen 
wir Ihnen, sich für eine Spielfeldgröße zu entscheiden, bei der Sie einen Mindestabstand von 
125 cm zur jeweiligen Wand einhalten können (siehe Bild). Sollten Sie noch Fragen haben, 
rufen Sie uns einfach an. Unsere fachkundigen Mitarbeiter beraten Sie gerne.

Billardleuchte: Der Billardtisch hat eine Höhe von 78 bis 82 cm. Die Billardleuchte sollte in 
einer Höhe von ca. 85 cm über der Spielfläche angebracht sein, damit sie den Billardtisch 
schattenfrei ausleuchtet und den Spieler nicht blendet.

Mindestabstand

Darauf sollten Sie vor dem Kauf eines Billardtisches achten:

Tischtennis-Auflage
Warum auch nicht mal der schnellsten Ballsportart der Welt frönen, und dies ohne großen Aufwand? Diese 2-teilige Tischtennisplatte verwandelt 
Ihren Billardtisch in ein Sportgerät der Extraklasse. Einfach auflegen, das mitgelieferte Netz anbringen – und schon kann es losgehen. Im 
Lieferumfang sind Netz, zwei Schläger sowie drei Bälle enthalten.

Außenmaß 274 x 152 cm = passend für alle Billards bis Größe 8 ft
Preis:	 Art.-Nr. 5170.01  229,– 
	 Lieferung (Spedition)  49,– E
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Buchen Sie den Weltmeister für Ihre eigene Veranstaltung!
Art.-Nr. 5150.01  Pauschalpreis 995,– E
Art.-Nr. 5151.01  Anfahrtspauschalpreis 295,– E (innerhalb Deutschland)

Ralph Eckert’s Pool Event
Trickshows und Entertainment

Gerne zeigt der Meister auch für Sie im Rahmen Ihrer Feierlichkeiten, 
Messen oder anderen Anlässen eine unterhaltsame und professionelle 
Trickshow! Vielleicht haben Sie so eine Show schon einmal im Fernsehen 
gesehen? Vor allem Live kann man sich der Faszination kaum entziehen!
Weltweit gibt es nur wenige Spezialisten aus dem Kreis professioneller 
Billard-Sportler, die sich „Artistic Pool“ zugewendet haben. Stolz ist 
Ralph Eckert, sowohl 2004 in Los Angeles den offiziellen Titel als „Artistic 
Pool World Champion in Trick & Fancy shots“ gewonnen zu haben, als 
auch im gleichen Jahr in Philadelphia „Artistic Pool World Master in 
Bank & Kick shots“ geworden zu sein! Als Profi-Sportler führte Ralph 
Eckert im Jahr 2000 die Europäische Rangliste an, bevor er sich mehr 
dem Artistischen Teil dieser Kunst widmete. Seine somit über 20-jäh
rige Erfahrung führte Ihn – neben den Turnieren der Profitour – seither 
auch immer wieder zu Schauplätzen auf der ganzen Welt …
TV-Auftritte: SAT.1, PRO7, TELE5, ESPN, SDR1, …
Der Meister wird Sie und Ihre Gäste einen Abend über begleiten 
und später auch gerne für ein paar Forderungsspiele zur Verfügung 
stehen!

Kommentare und Pressestimmen
•	� „supershot of the match!“	 

(Allan Hopkins & Mitch Laurance, ESPN-Kommentatoren)
•	� „Best of Show!“	  

(Black Rock Stand bei der MLP-Messe in Köln 2008)
•	� „Atemberaubend Trickstöße“	  

(Die Rheinpfalz, große südwestdeutsche Tageszeitung)
•	� „Ein echter Höhepunkt am Queue …“	  

(Mannheimer Morgen, große Tageszeitung)
•	� „Entgegen aller Gesetze der Physik!“	  

(Karl Schrottenbacher, Ambience Veranstaltungstechnik)

Angebotspalette
•	� Artistic Pool- & Trickstoß-Shows für offizielle Anlässe und TV
•	� Spezielle Stoß-Arrangements für TV-Werbespots & -Shows

Ralph Eckert ist als mehrfacher Fachbuchautor bekannt und genießt 
auch als Trainer Weltruf!

Für Ihre Dinnerparty, Fernsehshow oder Werbespot!
Wer zuhause einen Billardtisch hat, kann sich zu seinen Gästen doch 
auch mal einen Profi mit seiner Show einladen!
Was auch immer das Thema der Show oder des Werbespots ist: wenn 
es um Billard geht, kann der Meister alles möglich machen!

Für Ihr Billardcafé!
Ob der Anlass Ihre Neueröffnung ist, Ihre Jubiläumsfeier oder ein 
Turnier: die Trickshow des Meisters wird zum Highlight und wertet jede 
Veranstaltung auf.

Foto: © Artroxx
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Die Besonderheit der Cuetec-Queues 
liegt im transparenten Fiberglas
überzug über dem Holzkern. Diese 
exklusive Technologie macht den Queue 
unempfindlich gegen Temperatur
unterschiede und schützt ihn gleich-
zeitig gegen Druckstellen im Ober- und 
Unterteil. Neu entwickelt wurde von 

Cuetec das „SST“-Oberteil, das jetzt bei allen Modellen verwendet wird. Das Oberteil 
verjüngt sich vom Zierring her recht früh, dadurch ist es für Spieler, welche eine lange 
Gleitphase benötigen, besonders von Vorteil. Durch seine Parabolkegelform erhält das 
Oberteil ein weiches Spielverhalten, wird dadurch flexibel und schwingungsaktiv.
Die Modellreihe „NewLine“ ist komplett mit Leinenband im Griffbereich ausgestattet.  
Das Modell Blackstar ist im Unterteil mit einem Ahorn-Design versehen.
Unser Urteil: „Super Preis-Leistungs-Verhältnis“. Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Ersatzoberteil Cuetec 13’  Art.-Nr. 1020.20  E 59,–

je E 149,–

NewLine
N-1 blau

Art.-Nr. 1020.10

NewLine
N-2 rot

Art.-Nr. 1020.11

NewLine
N-3 weiß

Art.-Nr. 1020.12

BT-1
Art.-Nr. 1045.01

E 199,–

BT-2
Art.-Nr. 1045.02

E 229,–

Ersatzoberteil Traditional 13’ 
Art.-Nr. 1045.05  E 75,–

Für traditionsbewusste Spieler gibt es die 
Modellreihe „Traditional“. Diese Buffalo 
Queues bestechen nicht nur durch Material
qualität, sondern auch durch feinste Verarbei
tung mit präzisen Holzdekor-Einlegearbeiten. 
Diese Modell-Designs existieren bei Buffalo 
schon über Jahrzehnte, aber bleiben dennoch 
immer aktuell. Der Griffbereich ist mit Leinen
band gewickelt.
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Blackstar 
„Custom“

Art.-Nr. 1021.01

E 175,–
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je E 149,–

Mit der neuen Serie „Ultimate-
Pool“ präsentiert Buffalo hoch-
wertige Profi-Queues aus gut 
abgelagertem Vogelaugen
ahorn mit dezentem Dekor. 

Durch die verschiedenfarbige Beizung kommt die wertvolle Maserung besonders 
schön zur Geltung. Aber alles entscheidend sind die Spieleigenschaften. Daher 
wurde bei dem Oberteil der unter Profispielern beliebte „konische“ Schliff ange-
wendet. Dadurch ist das Oberteil zwar weiterhin flexibel, aber vom Härtegrad eher 
als hart einzustufen. Der Durchmesser liegt bei 12,75 mm, so wie er zur Zeit von 
vielen Profispielern bevorzugt wird. Der Buffalo „Ultimate-Pool“ ermöglicht per-
fektes Stellungsspiel und garantiert optimale Ballkontrolle. Die Griffwicklung be-
steht aus bestem Leinenband bzw. beim Modell BU-4 und BU-5 aus hochwertigem 
Leder. Unser Fazit: Höchste Qualität bei einem Super Preis-Leistungs-Verhältnis. 
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Buffalo – die Marke mit der Garantie für beste Qualität und 
perfekte Verarbeitung. Mit der Modellreihe „Fantasy“ hat 
Buffalo ein völlig neues und verrücktes Design kreiert. Die 
3 Modelle der BF-Serie sind aus handverlesenem Bergahorn 
verarbeitet. Besonders hervorstechend sind auch die auf-
wändigen weiß hinterlegten Zierringe zwischen der Stahl
verschraubung (Joint) sowie im Griffbandbereich. Das 
Besondere am Griffband bei „Fantasy“ ist das 3D-Design, 
was bedeutet, dass die tolle Verzierung leicht spürbar ist 
und somit sehr griffig ist. Passend zum Design ist der hoch-
glanzpolierte Stahl-Butcap am Queueende. Fazit: Dieser 
Queue ist für denjenigen Spieler ideal, der eine Leidenschaft 
für einzigartiges individuelles Design hat und zusätzlich 
auch viel Wert auf Spielqualität legt.
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Ultimate 
BU-1

Art.-Nr. 
1046.01

E 179,–

Ultimate 
BU-2

Art.-Nr. 
1046.02

E 179,–

Ultimate 
BU-3

Art.-Nr. 
1046.03

E 179,–

Ultimate 
BU-4

Art.-Nr. 
1046.04

E 189,–

Fantasy 
BF-1

Art.-Nr. 
1047.01

Ultimate 
BU-5

Art.-Nr. 
1046.05

E 199,–

Fantasy 
BF-2

Art.-Nr. 
1047.02

Ultimate 
BU-6

Art.-Nr. 
1046.06

E 199,–

Fantasy 
BF-3

Art.-Nr. 
1047.03
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Queues UNIVERSAL von RALF SOUQUET als hervorragende 
Queues mit absolut professionellen Eigenschaften geschätzt. 
„Queues aus dieser Serie kann ich bestens empfehlen“, sagt 
der mehrmalige Deutsche Meister, Europameister und mehr-
fache Weltmeister, der auch in die Liste der besten Spieler 
aller Zeiten (BCA-Hall of Fame) aufgenommen wurde. Aus
gestattet sind diese Queues mit 12,75 mm Mehrschicht-
Klebeleder und einer amerikanischen HI-TECH XTC-Ferrule, 

welche die Vibrationen und Erschütterungen beim Stoß reduziert und die Stoßenergie präzise zum Spielball bringt. Die Modelle U-1 bis U-4 sind 
mit einer Edelstahlverschraubung (10 T-Gewinde) ausgestattet, RS-1 bis RS-5 mit einer Radial-PIN-Verschraubung und einer Irish-Leinen-
Wicklung. Komplett mit UNIVERSAL-Gewindeschoner und Tasche. Die Oberteile der U-Serie sowie vom RS-3 und RS-4 sind 8-fach laminiert. Die 
Oberteile der Queues RS-1, RS-2 und RS-5 sind Vollholz „hart“.

RS-2
Art.-Nr. 
1027.02

E 429,–

RS-3
Art.-Nr. 
1027.03

E 599,–

RS-1
Art.-Nr. 
1027.01

E 399,–

U-4
Art.-Nr. 
1025.04

E 349,–

Verlängerung
Art.-Nr. 
1029.01

E 39,95

U-1
Art.-Nr. 
1025.01

E 329,–

U-2
Art.-Nr. 
1025.02

E 329,–

U-3
Art.-Nr. 
1025.03

E 329,–

RS-4
Art.-Nr. 
1027.04

E 599,–

RS-5
Art.-Nr. 
1027.05

E 399,–

Ersatzoberteile U-Serie  Art.-Nr. 1025.06  E 150,– Ersatzoberteile für RS-1, RS-2 und RS-5	 Art.-Nr. 1027.06  E 120,–
Ersatzoberteile für RS-3 und RS-4	 Art.-Nr. 1027.07  E 175,–
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Robertson NR-1 
Art.-Nr. 1015.01

E 129,–

Robertson NR-2 
Art.-Nr. 1015.02

E 129,–Ersatzoberteil Robertson  Art. 1015.05  E 69,96

Original Robertson-Queues gehören seit Jahren zur absoluten 
Spitzenklasse in Bezug auch Verarbeitung, Qualität und Preis.
Die neuen Modelle NR-1 bis NR-3 bestechen durch ihre traditio-
nell klassische Optik. Zusätzlich herausstechend sind die aufwän-
digen Zierringe unterhalb der Edelstahlverschraubung. Das gut 
abgelagerte kanadische Ahornoberteil höchster Güte ist als  
„mittelhart“ einzustufen. Der Queue liegt sehr gut in der Hand und 
vermittelt Vertrauen bei jedem Stoß. 
Der Griffbereich besteht aus dem unter Profispielern bevorzugten 
irischen Leinenband. 
Alle Robertson Queues werden inklusive passenden Gewindeschutz 
ausgeliefert. 
Robertson Break/ Jump sowie Jump siehe Seite 47.

Inklusive Gewindeschutz

Robertson NR-3 
Art.-Nr. 1015.03

E 129,–

Preis
HIT
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Die Original Joe Pechauer-„JP-N-Serie“ ist die neue preiswerte Einstiegsserie in die Profi-Klasse. Die Modelle sind bereits mit dem patentierten 
Schnellverschluss, dem sog. „Self-Aligning Speed“, sowie mit einem hochglanzpolierten Stahljoint ausgestattet.
Die einfacheren, einfarbigen Modelle sind aus Rosenholz oder antikbraun gebeizten Ahornholz mit Vogelaugenahorn-Maserung. Die hochwertige-
ren Modelle sind mit zusätzlichen Einlegearbeiten in Perlmut, Türkis, Blood-Wood sowie elfenbeinähnlichen Diamanten versehen. Dezente 
Einfassungen in schwarzem Ebenholz sowie weißem Ahornholz runden die Optik ab. Die Griffbereiche sind teilweise mit irischem Leinenband ge-
wickelt oder in farblich passend ausgesuchten Naturholz. Die beständig gute Verarbeitung und einzigartige Spielqualität von Pechauer-Queues sind 
weltweit bekannt und daher steigt ständig die Zahl der Spitzenspieler, die sich für diese „Original Made in USA“ Marke Pechauer entscheiden. 
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Pechauer JP-N-Serie

JP-N-1
Art.-Nr. 1039.01

E 289,–

JP-N-2
Art.-Nr. 1039.02

E 299,–

JP-N-3
Art.-Nr. 1039.03

E 309,–

JP-N-5
Art.-Nr. 1039.05

E 329,–

JP-N-6
Art.-Nr. 1039.06

E 349,–

JP-N-7
Art.-Nr. 1039.07

E 349,–

JP-N-9
Art.-Nr. 1039.09

E 375,–

JP-N-10
Art.-Nr. 1039.10

E 385,–

JP-N-11
Art.-Nr. 1039.11

E 395,–

Ersatzoberteil für JP-N-Serie Standard 13 mm  Art.-Nr. 1039.26  E 175,–
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Ein Oberteil der absoluten Spitzenklasse! Zur Vermeidung von Abweichungen, besonders 
beim Effet-Spiel, wird dieses Oberteil aus 12 sehr harten Ahorn-Segmenten produziert, die 
nach einem werkseigenen und sehr aufwändigen Trocknungsverfahren sternförmig zusammengefügt werden. Durch die exakte symmetrische Anord
nung der Segmente wird die radiale Konsistenz erhalten und die Abweichung weitestgehend vermieden. Zur zusätzlichen Reduzierung der Abwei
chung ist die Ferrule ultraleicht ausgebildet. Das Leder ist ein SNIPER-Mehrschichtleder von höchster Qualität. Lieferbar in 11,75 mm oder 12,75 mm.

Pechauer Oberteil Hybrid Performance PLUS

Ersatzoberteil Pechauer JP-N-Serie	 12,75’ Plus-Pro	 Art.-Nr. 1039.27  E 249,– 
	 11,75’ Plus-Light	 Art.-Nr. 1039.28  E 249,– 
Aufpreis Oberteil anstelle Standard-OT-JP-N-Serie auf	 12,75’ Plus-Pro	 Art.-Nr. 1039.29  E 149,– 
	 11,75’ Plus-Light	 Art.-Nr. 1039.30  E 149,–

JP-N-14
Art.-Nr. 1039.14

E 429,–

JP-N-15
Art.-Nr. 1039.15

E 429,–

JP-N-16
Art.-Nr. 1039.16

E 449,–

JP-N-18
Art.-Nr. 1039.18

E 485,–

JP-N-19
Art.-Nr. 1039.19

E 499,–

JP-N-20
Art.-Nr. 1039.20

E 509,–

JP-N-21
Art.-Nr. 1039.21

E 519,–

JP-N-22
Art.-Nr. 1039.22

E 549,–

JP-N-24
Art.-Nr. 1039.24

E 559,–
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Ersatzoberteil für PG-Serie Standard 13 mm  Art.-Nr. 1041.25  E 175,–

Eine einfach faszinierende Serie von Joe Pechauer mit wunderschönen Einlegearbeiten. Jedes Queue wird nach der Fertigung von Joe und Jerry 
persönlich genauestens kontrolliert und danach handsigniert. Bei den verwendeten Materialien wurde das Beste ausgewählt, um den höchsten 
Qualitätsansprüchen der weltbesten Billardspielern gerecht zu werden. Die verwendete absolut bruchfeste Ferrule besteht aus hellweißem, 
temperaturbeständigem Spezial-Verbundstoff. Als Klebeleder wird das bewährte „Pechauer Gold-Tip“ Mehrschicht-Leder eingesetzt. Ausgestattet 
ist die PG-Serie mit dem patentierten Schnellverschluss, dem sog. „Self-Aligning Speed“. Die Queues dieser Serie entsprechen im Unterteil der 
auf Anfrage erhältlichen Crown-Jewel-Serie, deren Oberteile zusätzlich mit weiterführenden Intarsien versehen sind. Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Pechauer PG-Serie

Pro-H
Art.-Nr.  
1041.01

E 339,–

P-G 2
Art.-Nr.  
1041.02

E 339,–

P-G 3
Art.-Nr.  
1041.03

E 429,–

P-G 4
Art.-Nr.  
1041.04

E 489,–

P-G 5
Art.-Nr.  
1041.05

E 549,–

P-G 6
Art.-Nr.  
1041.06

E 589,–

P-G 7
Art.-Nr.  
1041.07

E 599,–

P-G 8
Art.-Nr.  
1041.08

E 659,–

P-G 9
Art.-Nr.  
1041.09

E 659,–

P-G 10
Art.-Nr.  
1041.10

E 679,–
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Ein Oberteil der absoluten Spitzenklasse! Zur Vermeidung von Abweichungen, besonders 
beim Effet-Spiel, wird dieses Oberteil aus 12 sehr harten Ahorn-Segmenten produziert, die 
nach einem werkseigenen und sehr aufwändigen Trocknungsverfahren sternförmig zusammengefügt werden. Durch die exakte symmetrische Anord
nung der Segmente wird die radiale Konsistenz erhalten und die Abweichung weitestgehend vermieden. Zur zusätzlichen Reduzierung der Abwei
chung ist die Ferrule ultraleicht ausgebildet. Das Leder ist ein SNIPER-Mehrschichtleder von höchster Qualität. Lieferbar in 11,75 mm oder 12,75 mm.

Pechauer Oberteil Hybrid Performance PLUS

Ersatzoberteil Pechauer PG-Serie	 12,75’ Plus-Pro	 Art.-Nr. 1041.26  E 249,– 
	 11,75’ Plus-Light	 Art.-Nr. 1041.27  E 249,– 
Aufpreis Oberteil anstelle Standard-OT-PG-Serie auf	 12,75’ Plus-Pro	 Art.-Nr. 1041.28  E 149,– 
	 11,75’ Plus-Light	 Art.-Nr. 1041.29  E 149,–

P-G 11
Art.-Nr.  
1041.11

E 689,–

P-G 12
Art.-Nr.  
1041.12

E 689,–

P-G 13
Art.-Nr.  
1041.13

E 719,–

P-G 14
Art.-Nr.  
1041.14

E 739,–

P-G 15
Art.-Nr.  
1041.15

E 739,–

P-G 16
Art.-Nr.  
1041.16

E 779,–

P-G 17
Art.-Nr.  
1041.17

E 799,–

P-G 18
Art.-Nr.  
1041.18

E 859,–

P-G 19
Art.-Nr.  
1041.19

E 889,–

P-G 20
Art.-Nr.  
1041.20

E 909,–
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Monatelang, war Joe Pechauer mit Vater 
Jerry mit dem Design seiner „Camelot“-
Serie beschäftigt. Diese Serie sollte die Krö
nung ihrer erfolgreichen Laufbahn sein. Das 
ist ihnen absolut gelungen, gestehen sogar 
seine amerikanischen Mitbewerber ein. Damit 
die „Camelot“-Modelle einzigartig und wert-
beständig bleiben, entschlossen sich Joe und 
Jerry, diese Serie streng zu limitieren. Nur  
50 Stück weltweit werden pro Modell ange-
fertigt. Ein Zertifikat ist dabei. Zusätzlich wird 
jeder Queue direkt im Unterteil handgeschrie-
ben mit der Seriennummer und Unterschrift 
von Joe Pechauer versehen. Eine weitere tech
nische Besonderheit bei „Camelot“ ist die 
optisch nahezu übergangslose Verbindung 
zwischen Unterteil und Oberteil. Lediglich ein 
schmaler Ring aus Ebenholz mit Ahorn ver-
zierten Einlagepunkten dient als Zwischen
stück. Bei diesen limitierten handwerklichen 
Meisterwerken werden edelste Materialen wie 
Madagaskar-Ebenholz und Leopard-Burls ver-
wendet. Als „Diamonds“ wurde echtes Perl
mutt sowie sogenannte „Holly-Diamonds“ 
ausgewählt. Schöner und exklusiver kann ein 
handgearbeiteter Queue nicht sein!
Als Verschraubung ist sein patentierter „Self-
Aligning-Speed“ (sog. Halbschnellverschluss) 
verwendet. Da die Einlegearbeit im Oberteil zu 
100% mit dem des Unterteils übereinstimmt, 
ist jedes Queue ein Unikat. Derjenige, der ein 
weiteres Ersatzoberteil wünscht, kann dies 
nur zusammen mit dem Queue bekommen. 
Der Nachkauf eines Oberteiles (ohne Einlege
arbeit) ist natürlich jederzeit möglich. Alle 
„Camelot“-Queues werden in einer Samt
tasche mit Original-Schriftzug ausgeliefert.

Ab 2016 sind alle Pechauer Professional Modelle (z.B. P-G oder Limited Modelle) mit einem 
Radio-Frequenz Microchip ausgestattet. Einfach auf der Snagg Webseite (www.snagg.com) 
einloggen und Ihren Queue mit der Seriennummer und Ihrem Namen registrieren. Damit 
haben Sie im Falle eines Diebstahls einen Beweis über Ihr Eigentum.

Mit der Entwicklung der brandneuen Queueverlängerung  aus Carbon ist Pechauer dem 
Wunsch vieler Spieler nachgekommen. Jetzt ist es möglich auch ungünstig liegende 
Spielbälle ohne Risiko eines Fehlstofles auf einfache Weise zu erreichen. Die Extension ist ca. 
22 cm lang und wird in einem Set mit einer Spezialverschraubung und einem speziellen 
Bumper sowie einem neuen Set Gewichtsschrauben zusammen mit einem Spezialschlüssel 
zur Installation geliefert. Die Verlängerung ist für alle Queuemodelle von Pechauer, auch für 
ältere Modelle bestens geeignet.

Joe Pechauer Jerry Pechauer

Verfügbarkeit auf 

Anfrage

Limited Edition

Pechauer Queue-Verlängerung

Pechauer Extension Komplett-Set 		   Art.-Nr. 1031.01  E 175,–
Pechauer Bumper Schraube f. Extension 	  Art.-Nr. 1031.03  E   19,95
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Camelot  II  „Limited Edition”

Camelot CAM-8
„ Yorkshire“

Art.-Nr. 1032.19

E 1095,–

Camelot CAM-9
„Hampshire“

Art.-Nr. 1032.20

E 1 249,–

Camelot CAM-10
„Canterbury“
Art.-Nr. 1032.21

E 1 549,–

Camelot CAM-11
„Winchester“
Art.-Nr. 1032.22

E 2 195,–

Camelot CAM-12
„Manchester“
Art.-Nr. 1032.23

E 2 295,–

Camelot CAM-7
„Oxford“

Art.-Nr. 1032.18

E 949,–
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Diese Queueserie stellt mit seiner legendären Dufferin-
Qualität und seinem hervorstechenden Design eine 
Besonderheit dar. Und dies nicht zuletzt im Bezug auf 
das nahezu konkurrenzlose Preis-Leistungs-Verhältnis. 
Die Queue-Unterteile der „Classic“-Serie, die aus 
bestem handselektiertem kanadischen Bergahorn her-
gestellt sind, zeigen anstelle von Leinenwicklungen 
attraktive und geschmackvolle grafische Mosaik-
Designs. Die 5/16 x 14 T-Edelstahlverschraubung bie-
tet eine extrem hohe Stabilität des gesamten Queues. 
Eine spezielle und einzigartige UV-Lackierung verhin-
dert Verfärbungen und schützt in hohem Maß gegen 
Verkratzungen. Die Oberteile, aus hochwertigem nord
amerikanischen weißen Ahorn hergestellt, sind mit 
einer XTC-High-tech Ferrule und einem TIGER-
Everest Mehrschichtleder versehen. Die XTC-Ferrule, 
die aus einem fortschrittlichen thermoplastischen 
Material besteht, hat die Eigenschaft, Kreide und 
Feuchtigkeit nicht zu absorbieren und keine Verfär
bungen entstehen zu lassen. Um darüber hinaus das 
Holz des Oberteils zu schützen, wird es in Handarbeit 
mit einem speziellen französischen Wachs versehen, 
welches einen seidigen Glanz erzeugt und das Oberteil 
mit sehr wenig Reibung durch die Finger gleiten lässt. 
Im Lieferumfang ist der original „Dufferin“-Gewinde-
schutz ein hochwertiger Gewindeschutz enthalten.

Oberteil: 13 mm
Queuelänge: 147 cm, 2-tlg.

DC-1	 Art.-Nr. 1054.01	
DC-2	 Art.-Nr. 1054.02	
DC-3	 Art.-Nr. 1054.03	
DC-4	 Art.-Nr. 1054.04	
DC-5	 Art.-Nr. 1054.05	

Ersatzoberteil Classic-Line 	   
Art.-Nr. 1054.06  E 49,95

Classic-Line

DC-1 DC-2 DC-3 DC-4 DC-5

Abbildung inkl. Gewindeschutz

je E 179,–



32

Die einmalige Verarbeitungsqualität und exzellente optische Gestaltung machen die Premium-
Modelle zum absoluten Hit. Um dieses Queue spielfertig zu vollenden, erfordert es in der 
Produktion viele Arbeitsschritte, von denen die meisten von Dufferin traditionsgemäß in 
Handarbeit vorgenommen werden. Mit Ausnahme des Modells DP-2 (überlackierter Griffbereich), 
sind alle anderen Queues mit einem farblich abgestimmten original irischen Leinengriffband 
versehen. Das spezielle 13 mm Dufferin-Klebeleder ist perfekt geformt, aufgeraut und verfügt 
über eine extra gute Kreidehaftung.

Ersatzoberteil Premium 13’  Art.-Nr. 1053.10  E 39,90

Premium  
DP-1

Art.-Nr. 1053.01 

Premium  
DP-2

Art.-Nr. 1053.02 

Premium  
DP-3

Art.-Nr. 1053.03

Premium  
DP-4

Art.-Nr. 1053.04 

Premium  
DP-5

Art.-Nr. 1053.05 

Premium  
DP-7

Art.-Nr. 1053.07 

Premium  
DP-6

Art.-Nr. 1053.06 

je E 149,–
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Mit der Serie „Junior“ hat Dufferin 
einen einfachen 2-tlg. Queue speziell 
für Einsteiger entwickelt. Das Holz im 
Unterteil besteht aus Ahornholz mit 
einem überlackierten Nylon-Griffband. 
Das Oberteil aus „Hardrock-Ahorn“ ist 
mit einem professionellen 13 mm 
Klebeleder versehen. Queuelänge 147 
cm, 2-tlg. Super Preis/Leistung!

Junior
Obwohl die schönen Modelle der „Blackstar“-
Serie preislich noch zur Einstiegsklasse gehören, 
erhält man nicht nur ein schönes und aufwändiges 
Design, sondern auch bereits ein hochwertiges 13 
mm Mehrschicht-Klebeleder auf dem Ahornoberteil. 
Der Griffbereich besteht aus einem leicht überlac-
kiertem dunklen Nylonband. Queuelänge 147 cm, 
2-tlg.

Blackstar

DJ-1
Art.-Nr. 1056.01

E 69,95

DJ-2
Art.-Nr. 1056.02

E 69,95

DJ-3
Art.-Nr. 1056.03

E 69,95

DJ-4
Art.-Nr. 1056.04

E 69,95

DJ-5
Art.-Nr. 1056.05

E 69,95

BS-1
Art.-Nr. 1055.01

E 79,95

BS-2
Art.-Nr. 1055.02

E 79,95

BS-3
Art.-Nr. 1055.03

E 79,95
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DY-1 DY-2 DY-3 DY-4 DY-5

Hier hat der weltbekannte Hersteller 
„Dufferin“ seinem Produktdesigner freie 
Hand gelassen und dadurch sind ganz einzig-
artig farbenfrohe tolle moderne Design  
entstanden. Doch die 5  Modelle Serie  
„Young Line“ haben auch in Sachen Material 
viel zu bieten. Unterteil und Oberteil aus kana-
dischem Bergahorn. Die Original XTC-Profi-
Ferrule ist mit hochwertigem 12,75 mm 
Everest Klebeleder ausgestattet und garantiert 
professionelle Spieleigenschaften. DY-1 bis 3 
haben ein schwarz glänzendes Unterteil mit 
tollem Graffiti Design in wunderschönem 
Metallic-Effekt. Das DY-4 nennt man auch 
„White Rose“. Es hat passend zu der roten 
Rose oberhalb vom Griffband den passenden 
Schriftzug „Dufferin“ auf dem Titanium wei-
ßem Unterteil. Der DY-5 hat ein sehr originel-
les schwarz-weißes Fantasy-Dekor auf einem 
metallic hochglanz lackierten Unterteil. Alle 
Young Line-Modelle sind je nach Dekor mit 
dem farblich passenden echten Leinengriffband 
ausgestattet. Jeder Queue wird inklusive 
Original Dufferin Gewindeschutz ausgeliefert. 
Queuelänge 147 cm, 2 tlg.

Young Line

DY-1	 Art.-Nr. 1084.01	
DY-2	 Art.-Nr. 1084.02	
DY-3	 Art.-Nr. 1084.03	
DY-4	 Art.-Nr. 1084.04	
DY-5	 Art.-Nr. 1084.05	

je E 89,–
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Während sich die Markenqueues Triball mit ihrer schönen Maserung im Vogelaugenahorn-Dekor präsentieren, fallen die Cobra-Modelle durch 
ihren Metallic-Effekt und dem neuentwickelten Super-Grip auf. Eine Besonderheit ist das Modell Triball „STB-1“. Mit einer Länge von nur 
130 cm wurde hier ein kürzerer, aber hochwertiger Queue entwickelt, der bei Jugendlichen oder auch bei kleineren Spielern eine optimale 
Gewichtsbalance garantiert. Die übrigen Queues haben eine Standardlänge von 147 cm, 2-tlg. Das Griffband ist aus Nylon gewickelt.

TB-1 blau
Art.-Nr. 
1070.01

TB-2 grau
Art.-Nr. 
1070.02

TB-3 braun
Art.-Nr. 
1070.03

TB-4 rot
Art.-Nr. 
1070.04

je E 69,95

C-1 blau
Art.-Nr. 
1075.01

C-2 silber
Art.-Nr. 
1075.02

C-3 rot
Art.-Nr. 
1075.03

C-4 violett
Art.-Nr. 
1075.04

Ersatzoberteil Triball 13’	 Art.-Nr.  1070.10  E 39,–
Ersatzoberteil Carom 12’	 Art.-Nr.  1070.11  E 39,–
Ersatzoberteil Snooker 10’	 Art.-Nr.  1070.12  E 39,–

Ersatzoberteil Cobra 13’	 Art.-Nr.  1075.10  E 39,–
Ersatzoberteil Carom 12’	 Art.-Nr.  1075.11  E 39,–
Ersatzoberteil Snooker 10’	 Art.-Nr.  1075.12  E 39,–

STB-1  
blau 130 cm

Art.-Nr. 1070.05

<
 1

30
 c

m
 >

je E 79,95
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MC-1
blau

Art.-Nr. 1080.01

Bei den Modellen „Magic“ und „Las Vegas“ ist es im preiswerten 
Bereich gelungen, hohen Qualitätsstandard und wunderschönes 
Design zu kombinieren. Verwendet wurde Ahornholz, das sorgfältig 
und schön in verschiedenen Farben gebeizt wurde. Bei den „Magic“-
Modellen besticht der aufwändige 3D-Effekt im Unterteil.  
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Ersatzoberteil Magic 13’	 Art.-Nr. 1080.10  E 39,–
Ersatzoberteil Carom 12’	 Art.-Nr. 1080.11  E 39,–
Ersatzoberteil Snooker 10’	 Art.-Nr. 1080.12  E 39,–

Ersatzoberteil Maxton „Thunder“	 Art.-Nr. 1083.10  E 39,90

magic 
Queues 

MC-2
grau

Art.-Nr. 1080.02

MC-3
braun

Art.-Nr. 1080.03

MC-4
rot

Art.-Nr. 1080.04

je E 89,–

Brandneu ist die Maxton-Collection „Thunder“. Unter dem Markennamen 
Maxton wurde hier ein hochwertiger Poolqueue gefertigt, der gleich mit 
mehreren Extras ausgestattet ist. Zum einen sind es die kunstvollen 
Silberringe auf dem schwarzen glanzlackiertem Unterteil, zum anderen 
das dazu passende hochglanzpolierte Stahl But-Cap am Queueende. 
Zusätzlich sind diese Queues mit einem Ledergriffband ausgestattet. Bei 
dem Modell „Snake“ ist das Griffband mit einzigartiger Schlangenleder-
Optik „Python-Dekor“ versehen. Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Maxton 
„Thunder“ black
Art.-Nr. 1083.01

Maxton 
„Thunder“ Snake

Art.-Nr. 1083.02

je E 129,–
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Der preiswerte  Original James Parker Köcher ist in schwar-
zem genarbten Kunstleder hochwertig verarbeitet. Der Original 
Schriftzug ist auf der Zubehörtasche eingestickt. Der Köcher 
bietete Platz für einen kompletten Queue sowie Zubehör. Die 
Innenröhren sind zum Schutz des Queues mit Stoff ausgepolstert. 
Mit verstellbaren Trageriemen auf der Rückseite.

Die Marke James Parker gehört seit langen zu den meistverkauften Queues in der unteren 
Preisklasse. Nicht nur Hobbyspieler, sondern auch viele aktive Vereinsspieler vertrauen auf die 
Spielqualität von „James Parker“. Mit den neuen einfarbigen Modellen JPS-1 in schwarz und JPS-2 
in dunkelrot hat man die Einstiegsklasse attraktiv erweitert. Beide Modelle verfügen bereits über 
beste Ahornqualität im Ober- und Unterteil sowie ein hochwertiges Leinengriffband. Die Abrundung 
der James Parker Kollektion bildet der schwarze Break-Jump Queue. Das leicht konisch geschliffene 
harte Oberteil bringt in Verbindung mit der harten Bakelit Anstoß-Ferrule enorme Stoßenergie auf den 
Spielball. Doch mit diesem Queue können sie nicht nur erfolgreich anstoßen. Durch Abschrauben des 
unteren Teils des Unterteils, kann das Break Queue in einen Jump-Queue verwandelt werden.
Unser Urteil: einmaliges Preis/Leistungsverhältnis.

JPS-1 
schwarz

Art.-Nr. 1088.01

JPS-2  
dunkelrot

Art.-Nr. 1088.02

JP-Break /Jump 
Art.-Nr. 1089.01 

E 99,–

JP-Köcher 1/1 
Art.-Nr. 1308.01

E 34,95 

je E 75,–
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Jahrelang war der billardbegeisterte Amerikaner 
James Parker damit beschäftigt eine preiswerte 
Queueserie zu produzieren, die dennoch allen pro
fessionellen Anforderungen gerecht wird. Viel Wert hat 
er dabei auf die Holzauswahl und Verarbeitung gelegt! 
Die Oberteile sind sehr fein gemasert und von der Flexi
bilität als „medium-hart“ eingestuft. Damit eignen sich 
die Queues nicht nur als „Spielqueue“, sondern auch 
gleichzeitig sehr gut zum „Anstoßen“ (sog. Break).Die 
hochglanzpolierte Edelstahlverschraubung mit 
Feingewinde verbindet das Oberteil absolut perfekt mit 
dem Unterteil. Die schönen klassischen Designs in Edel
holz- und Elfenbeinoptik sind James Parker sehr gut 
gelungen und von echten aufwändig eingelegten Intar
sien selbst von Profis sehr schwer zu unterscheiden.
Im Griffbereich wird bei den Parker-Queues nur bestes 
Leinenband verarbeitet. Die Parker Modelle JP-1 bis JP-6 
sind sowohl ideal für preisbewusste Hobbyspieler, als 
auch für vereinsaktive Spieler hervorragend geeignet.
Unser Ergebnis: Super Preis – unschlagbare Leistung!

Queue-Länge: 147 cm, 2-teilig, Oberteil mit 13 mm 
Klebeleder.

JP-1 JP-2 JP-3 JP-4 JP-5 JP-6

Modell J. Parker JP-1  Art.-Nr. 1086.01   
Modell J. Parker JP-2  Art.-Nr. 1086.02   
Modell J. Parker JP-3  Art.-Nr. 1086.03   
Modell J. Parker JP-4  Art.-Nr. 1086.04   
Modell J. Parker JP-5  Art.-Nr. 1086.05   
Modell J. Parker JP-6  Art.-Nr. 1086.06   

jedes Modell E 99,–

Ersatzoberteil (ohne Abb.) 13 mm
Art.-Nr. 1086.10  E 39,95
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Auffälliger geht es nicht! Die neuen Modelle von 
Neon-Star sind nicht nur in erstklassiger Neon 
Lackierung, sie sind dazu von höchster Holz- 
und Verarbeitungsqualität. Der Griffbereich ist 
mit passenden einfarbigem irischen Leinenband 
ausgestattet.  Das mittelharte Ahornoberteil ist 
mit einem professionellen 13 mm Klebeleder 
versehen. Hier verbinden sich einzigartiges 
Design, erstklassige Spielqualität und das alles 
zu einem super Preis.  

NS-1 NS-2 NS-3 NS-4 NS-5

Modell NS-1 gelb	 Art.-Nr. 1099.01   
Modell NS-2 blau	 Art.-Nr. 1099.02   
Modell NS-3 pink	 Art.-Nr. 1099.03   
Modell NS-4 orange	 Art.-Nr. 1099.04   
Modell NS-5 grün	 Art.-Nr. 1099.05      

jedes Modell E 89,–

Ersatzoberteil (ohne Abb.) 13 mm
Art.-Nr. 1099.07  E 34,95
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Unschlagbar in Preis und Leistung sind die neuen Modelle „Medley“ – „GIM“ – „Cooper“ 
– „Kaiser“ und „Maxton“. Nicht nur vom geschmackvollem Design her sind die Modelle 
gelungen, sondern auch von der Material- und Spielqualität. Alle Queues bestehen aus 
gutem abgelagerten Ahornholz mit einem hochwertigen Oberteil, das mit einem profimäßigen 
13 mm Klebeleder versehen ist. Mit Ausnahme von dem Modell „Medley“, der mit einem 
überlackierten Edelholzdekor im Griffbereich versehen ist, sind die anderen Modelle mit 
einem original irischen Leinenband im Griffbereich ausgestattet. Ideal sowohl für den ambi-
tionierten Freizeitspieler als auch für den aktiven Vereinsspieler. Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Phantom P-1
Art. 1066.01

Phantom P-2
Art. 1066.02

Phantom P-3
Art. 1066.03

Phantom P-4
Art. 1066.04

je  79,–

Die neue Marke Phantom verbindet hohen Qua
litätsstandard mit fantasievollem Design. Die ge
schmackvollen silber- und türkisfarbenen Dekors 
im Unterteil machen jedes Queue zu einem einzig
artigen Schmuckstück. Das ausgesuchte Ahornholz 
ist sogar mit Ledergriffband ausgestattet.
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

je  79,–

Kaiser KS-1
Art. 1085.01

Medley
Art. 1067.01

GIM
Art. 1068.01

J. Cooper
Art. 1077.01

Maxton Deluxe
Art. 1081.01

Medley
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Chicago

CH-1
Art.-Nr. 
1092.01

F-1
145 cm
Art.-Nr. 
1106.01

E 39,95

CH-2
Art.-Nr. 
1092.02

F-2
130 cm
Art.-Nr. 
1106.02

E 37,95

CH-3
Art.-Nr. 
1092.03

F-3
120 cm
Art.-Nr. 
1106.03

E 34,95

CH-4
Art.-Nr. 
1092.04

je  59,95 je  49,95

Junior „Rabbit“
124 cm

Art.-Nr. 1105.01

Mit einer Länge von 124 cm 
sind diese 2-tlg. Ahornqueues 
ideal für junge Spieler bis 
ca. 1,50 m Größe. Die Modelle 
„Rabbit“ und „Poolball“ sind 
mit Nylongriffband versehen. 
Wie bei professionellen Queues 
ist das Oberteil mit einem 
Klebeleder ausgestattet.

Ideales Einsteiger-Set. 2-teili-
ges Poolqueue aus Hartholz mit 
12 mm Klebeleder. Das blaue 
Unterteil ist mit einem schwarz 
lackierten Griffbereich verse-
hen. Inklusive Koffer. 1 Stück 
Master-Kreide, Lederaufrauher. 
Queuelänge 147 cm

Junior „Poolball“
124 cm

Art.-Nr. 1105.02

Starter-Set komplett  
inkl. Koffer

Art.-Nr. 1103.01

E 59,95

Junior

<
 1

24
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m
 >

Die Modellreihe „Chicago“ zählt zu den 
preiswertesten Serien, bei denen die 
Oberteile bereits mit Ahornholz und 13 mm 
Klebeleder ausgestattet sind. Das aufge-
druckte „Chicago“-typische Würfeldekor 
passt gut zu den farblich verschieden 
lackierten Unterteilen.
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Funny-Poolqueues sind tolle 
Einsteiger-Queues zum Super 
Preis und das in 3 verschiede-
nen Längen. Die neuen Modelle 
haben ein schwarz lackiertes 
Unterteil mit einem „Funny“-
Dekor unterhalb dem Nylongriff
band. Die zweiteiligen Queues 
haben ein Metallgewinde und 
ein 12 mm Schraubleder.

Starter-Set
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Die Modellreihe „Tristar“ ist eine Poolqueue-
Serie für den preisbewussten Hobbyspieler, 
der auf dekorative Einlegearbeiten weniger 
Wert legt. Das Ahorn-Oberteil hat ein 13 mm 
Klebeleder. Der Griffbereich im Unterteil ist mit 
einem Nylonband gewickelt. Queuelänge 147 
cm, 2-tlg.

Völlig neu ist ein Poolqueue im Bundeswehr-
Army-Design! Der Queue ist auf hochwertigem 
Ahornholz mit 13 mm Profileder. Der Griffbereich 
ist mit „Super Grip“ beschichtet, was die 
Griffigkeit verbessert. Im selben Tarndesign gibt 
den passenden Köcher mit der Einteilung 1/1 
also für 1 kpl. Queue. Inkl. Zubehörtasche und 
Tragegurt. Perfekte Kombination!

T-1 grau
Art.-Nr. 
1090.01

T-3 violett
Art.-Nr. 
1090.03

T-4 burgund
Art.-Nr. 
1090.04

T-5 blau
Art.-Nr. 
1090.05

„Black-King“
Art.-Nr. 
1093.01

E 79,95

Queue„ARMY“
Art.-Nr.  
1107.01

E 79,95

Köcher„ARMY“
Art.-Nr.  
1318.01

E 29,95

Die Besonderheit des „High-Tech“ Modells 
„Black-King“ liegt in der schwarzen Fiberglas
beschichtung über dem Holzkern. Diese Tech
nologie ist nicht nur optisch der Blickfang, 
sondern macht den Queue auch unempfindlich 
gegen Temperaturschwankungen. Das spezielle 
„Super Grip“ Band im Unterteil sorgt für eine 
angenehme Griffigkeit. Das klasse Design ver
leiht dem „Black-King“ einen zusätzlichen 
Charme. Klebeleder 13 mm, 2tlg., 147 cm

je E 49,95
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8-Ball grau
Art.-Nr. 
1095.01

8-Ball blau
Art.-Nr. 
1095.02

8-Ball rot
Art.-Nr. 
1095.03

Casino

Die Würfel und Pokerkarten 
verleihen dem preiswerten 
„Casino“-Queue eine tolle 
Optik. Das Oberteil besteht 
aus Ahorn und mit 13 mm 
Klebeleder versehen. Super 
Preis-Leistungs-Verhältnis! 
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Das verrückte Tattoo-Design 
in Verbindung mit dem 
„White Scorpion“ auf dem 
weiß und schwarz lackierten 
Unterteil ist einmalig und 
„trendy“. Das Oberteil be-
steht aus Ahorn mit 13 mm 
Klebeleder. Das Griffband ist 
passend in schwarz/weißem 
Nylonband ausgestattet.
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

je  59,95

Ausgefallenes Design und Qualität 
muss nicht teuer sein! Die farben-
prächtigen „8-Ball“-Queues lie-
gen gut in der Hand und bieten 
zudem gute Spieleigenschaften. 
Die „8-Ball“-Modelle sind im 
Griffbereich komplett schwarz 
überlackiert. Das Oberteil besteht 
aus Ahornholz und ist mit einem 
13 mm Klebeleder ausgestattet. 
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

White Scorpion
Art.-Nr. 1096.01 

E 59,95

Casino
Art.-Nr. 1094.01 

E 59,95

Snake and 
Rose

Art.-Nr. 1097.01 

 69,95 je  59,95

Night Tiger
Art.-Nr. 
1097.02

Spider
Art.-Nr. 
1097.03

Pool Fire
Art.-Nr. 
1097.04

Die „Crazy“-Modelle mit ihrem fantasievollen 
Designs sind der absolute Trend bei jungen 
Billardspielern. Egal, ob Totenkopf und 
Schlange, Spinne oder Tiger, unter diesem 
tollen Design verbirgt sich qualitativ hoch
wertiges Material. Für gute Spieleigenschaften 
sorgt auch das Ahorn-Oberteil, das mit einem 
13 mm Profi-Klebeleder versehen ist. Die Ver
schraubung besteht aus hochglanzpoliertem 
Edelstahl. Idealer Queue für Einsteiger, aber 
auch für fortgeschrittene Vereinsspieler.
Queuelänge 147 cm, 2-tlg.

Crazy
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Die neuen Rimex Poolqueues sind der Renner 
in der unteren Preisklasse. Tolles Design und 
gute Spielqualitäten zeichnen diese Queues 
aus. Das Griffband ist mit Nylon gewickelt und 
das Oberteil sowie das Unterteil bestehen aus 
stabilem Hartholz. Die Queuespitze ist mit einem 
schnell auswechselbaren 12 mm Schraubleder 
versehen.
Queuelänge 145 cm, 2-tlg.

Die „ECO-Star“ sind die günstigsten 2-tlg. 
Poolqueues im Gesamtprogramm. Wenn 
auch keine Profimaßstäbe an diese Hartholz-
Queues gestellt wurden, so eignen sie sich 
besonders für denjenigen, der sich gerade 
dem Billardsport zugewendet hat oder für 
Gelegenheitsspieler. Alle Modelle sind mit 
einem auswechselbarem, 12 mm Schraubleder 
ausgestattet. Queuelänge 145 cm, 2-tlg.

ECO-Star

ES-1
Art.-Nr. 
1100.01

RX-1
Art.-Nr. 
1098.01

ES-2
Art.-Nr. 
1100.02

RX-2
Art.-Nr. 
1098.02

ES-3
Art.-Nr. 
1100.03

RX-3
Art.-Nr. 
1098.03

TycoonTycoon
Tolles Design und gute Spieleigenschaften 
haben die verschiedenfarbigen „Tycoon“-
Modelle. Das Griffteil ist mit einem schwarz/
weißen Nylonband gewickelt. Das Oberteil 
besteht aus langlebigem Hartholz und ist mit 
einem hochwertigen 12 mm Schraubleder 
versehen. Die Lieferung erfolgt mit drei Ersatz
schraubleder.
Queuelänge 145 cm, 2-tlg.

TC-1 rot
Art.-Nr. 
1102.01

TC-2 braun
Art.-Nr. 
1102.02

TC-3 blau
Art.-Nr. 
1102.03

TC-4 grün
Art.-Nr. 
1102.04

je E 39,95je E 34,95 je E 34,95
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Dufferin „Jump“
Art.-Nr. 1058.01

E 99,–

Dufferin „Break/Jump“
Art.-Nr. 1057.01

E 159,–

Universal „Jump“ JP-2
Art.-Nr. 1022.01

E 119,–

Universal „Break/Jump“
Art.-Nr. 1026.01

E 399,–

Mit den Modellen „Jump“ und „Jump/
Break“ hat Dufferin zwei ganz spezielle 
Queus entwickelt, die den hohen Ansprüchen 
aktiver Vereins- und Turnierspielern in jeder 

Hinsicht voll gerecht werden. Das Modell „Jump“ ist mit seiner Länge 
von 104 cm ein reines Jump-Queue. Es ist ganz speziell ausbalanciert 
und ist auch für besonders hohe Jump-Stöße bestens geeignet. Das 
„Jump/Break“-Modell kann sowohl für einen harten und erfolgreichen 
Break, als auch für Jump-Stöße verwendet werden. Das speziell ge-
schliffene und leicht konische Oberteil lässt beim Break eine besonders 
hoheGeschwindigkeit zu. Beide Queue sind aus bestem, handselektier-
ten nordamerikanisches Ahorn gefertigt und mit einem ACCU-LOC-
Schnellverschluß, einer Bakelit-Ferrule und einem extrem harten 
„Gamma“-Leder ausgestattet. 

Die beiden von Universal entwickelten speziellen 
Queues sind mit hervorragenden Spiel
eigenschaften ausgestattet. Sowohl der reine 
Jump-Queue JP-2, als auch der Break/Jump-
Queue sind jeweils mit einem Oberteil aus speziell selektiertem, nordame-
rikanischen Ahorn versehen. Das 12,75 mm Klebeleder GAMMA-Ultra hart 
und die hochwertigen Ferrulen (JP-2 mit einer Bakelit Ferrule, das Break/
Jump-Queue mit einer Ivorine IV Ferrule) reduzieren die Vibrationen und 
Erschütterungen beim Stoß und bringen die Stoßenergie präzise zum 
Spielball. Das Oberteil des Universal JP-2 ist aus 8 Segmenten laminiert, 
wogegen das Oberteil des Break/Jump 16-fach laminiert gestaltet ist. Der 
Jump-Queue besitzt ACCU-LOC Schnellverschraubungen und der Break/
Jump eine Radial-Pin Edelstahlverschraubung, wobei das Zwischenstück 
und das Endstück ebenfalls zum schnellen Wechsel eine ACCU-LOC-
Schnellverschraubung besitzt.

vergrößerte Darstellung  
des Unterteils
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Modell „Jump“
Queuelänge 102 cm, 
2-teilig. Länge des 
Unterteils: ca. 30 cm

Modell „Jump JP-2“
Queuelänge 135 cm, 
Länge Oberteil: 74 mm
Unterteil 2-teilig.
Gesamtlänge des 
Unterteils: 61 cm 
(Teilstücke je 30,5 cm)

Modell „Jump/Break“
Queuelänge 147 cm, 

3-teilig. Länge des 
Unterteils: ca. 30 cm, 

Länge des Mittelteiles: 
ca. 43 cm

Modell „Break/Jump“
Queuelänge 148,5 cm, 

Länge Oberteil: 74,5 cm
Gesamtlänge des 

Unterteils: ca. 74 cm, 
3-teilig. Länge des obe-

ren und unteren 
Teilstückes. ca. 30 cm, 
Mittelstück ca 15 cm.
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„Jump Magic“ 2-tlg.
102 cm

Art. 1140.01

 59,–

Powerbreak
Das Modell „Jump Magic“ ist mit seiner Länge 
von 102 cm ein reiner Jump-Queue. Das 
Klebeleder besteht aus einer extrem harten 
Kunststoff-Leder-Mischung. Durch einen 
Schnellverschluss lässt sich das mit Leinen
band gewickelte kleine Unterteil schnell ab-
nehmen und das Queue somit einfach im 
normalen Köcher verstauen.

Die Modellreihe „Powerbreak“ mit ihren ins-
gesamt 3 verschiedenen Modellen gehören 
mit Abstand zu den Bestsellern unter den 
Break/Jump’s. Das besonders harte Oberteil in 
Kombination mit dem speziellen Schliff, sowie 
die schwarze Bakelit-Ferrule garantieren 
einen erfolgreichen Break. Durch einen 
Schnellverschluss lässt sich das Unterteil 
schnell entfernen und für einen Jump-Stoß 
umfunktionieren. Auch das Oberteil ist durch 
einen Schnellverschluss mit dem Unterteil 
verbunden.
Queuelänge 147 cm, 3-tlg.

Jump

<
 1

02
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m
 >

Powerbreak 
dunkelbraun

Art.-Nr. 1113.02

E 109,–

Powerbreak 
„Deluxe“

Art.-Nr. 1113.04

E 119,–

Die Abrundung der auf den Seiten 37 und 38 
vorgestellten James Parker Kollektion, bildet der 
schwarze Break-Jump Queue. Das leicht konisch 
geschliffen, harte Oberteil bringt in Verbindung 
mit der harten Bakelit Anstoß-Ferrule enorme 
Stoßenergie auf den Spielball. Doch mit diesem 
Queue können sie nicht nur erfolgreich anstoßen. 
Durch Abschrauben des unteren Teils des 
Unterteils, kann das Break Queue in einen Jump-
Queue verwandelt werden.

J. Parker 
Break /Jump 

Art.-Nr. 1089.01 

E 99,–
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Robertson 
Break/Jump
Art. 1016.01

 129,–

Robertson 
Jump RJ-1
Art. 1017.01

 99,–
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Golden West GWB-2
Art.-Nr. 1128.02

E 199,–

Die Traditionsmarke Golden West bietet den  
„GWB-2“ mit „x-treme“-Oberteil. Das Modell ist mit 
der extraharten Bakelit-Ferrule ausgestattet. Das 
Unterteil zum Jump-Teil verfügt über einen 
Schnellverschluss. Der Griffbereich ist sogar mit 
einem Lederband versehen. Viele Profis und 
Turnierspieler vertrauen seit langem auf die guten 
Spieleigenschaften von Golden West.

Neben den 3 Spielqueues v. Robertson gibt es ein Break/Jump Modell das mit 
einem extra harten Ahorn-Vollholz Oberteil ausgestattet ist. Die schwarze Bakalit 
Ferrule erhöht zusätzlich die Stoßenergie auf den Spielball was gerade beim Anstoß 
oft schon Spiel entscheidend ist. Das Unterteil ist mittels Schnellverschluss in 
Sekundenschnelle zum Jump-Queue umfunktioniert. Der neuentwickelte Robertson 
„Jump“ hat die ideale Länge von 104 cm und ist speziell auch für sehr hohe Jump-
Stöße perfekt geeignet. Das harte Ahornoberteil ist leicht konisch geschliffen und 
mit einer speziellen Jump Fiber-Gewebeferrule und einem Original Robertson 
Jump-Tip ausgestattet. Mit diesem Robertson „Jumper“ gelingt sogar dem 
Hobbyspieler erfolgreiche Spielball -„Jumps“. Sie werden staunen!

Ersatzoberteil x-treme 13’  Art.-Nr. 1128.06  E 89,–
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Ein sehr gutes Jump-Queue sein 
Eigen nennen zu können, hilft 
einem Billardspieler nicht selten, 
ausweglos erscheinende Spiel
situationen mit Bravour zu meis
tern und erfolgreich einen Spiel
zug durchzuführen.
Für viele Topspieler aus Amerika 
ist es „das beste Jump-Queue, 
mit dem sie jemals gespielt 
haben“.

Länge 104 cm
Spitze 13 mm

Art.-Nr. 1037.01

E 175,–

Pechauer 
Jump-Queue

Pechauer 
Break-Queue
Mit einem Break-Queue kann kein 

Jump-Stoß ausgeführt werden!
Mit einem Jump-Queue kann kein 
Break-Stoß ausgeführt werden!

Der beste Break-Queue erfordert eine 
zur Spitze hin ausgerichtete Gewichts
balance, während ein Jump-Queue ein 
möglichst geringes Gewicht erfordert. 
Deshalb hat Pechauer ein spezielles 
Queue ausschließlich für Break-Stöße 
entwickelt, welches den höchsten 
Anforderungen genügt! Lieferbar in 
Rosenholz, Natur oder Ebenholz.
Ausgestattet mit einer Pechauer 
Stahlverschraubung und der original 
Pechauer Ferrule.

Länge: 147 cm
Spitze: 13 mm

Modell B-1  Art.-Nr. 1035.01
Modell B-2  Art.-Nr. 1035.02
Modell B-3  Art.-Nr. 1035.03

jedes Modell E 319,–

B-1
Rosenholz

B-2
Natur

B-3
Ebenholz
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Das Snooker-Set aus dem Hause Buffalo ist ein Profi-Set, das alles 
erfüllt: Auserlesene Holz- und Materialqualität, schönes dunkelrotes 
Kischholzdekor mit aufwändigen verschiedenfarbigen Flammen im 
Griffbereich. Das ganz Besondere ist, dass das Unterteil von Haus aus 
2-teilig ist. Dadurch, dass alle Gewinde, auch das der Verlängerungen, 
den gleichen Schnellverschluss haben, kann man völlig flexibel die 
Queuelänge je nach Bedarf um 15 cm, 30 cm, 55 cm oder sogar um 
70 cm verlängern, sowie sogar um 10 cm verkürzen. Der passende 
Buffalo-Koffer mit Extrafach für 2 Snookerkreiden sind im Set enthal-
ten. Unser Fazit: Einfach idealer Turnierqueue mit allen Extras, für den 
aktiven Vereinsspieler. Queuelänge 146 cm, 5-tlg.(-Set)

SB-1
Art.-Nr. 1152.01

 199,–

Dufferin, seit über 50 Jahren bekannt als Produzent höchster Qualität 
und modernster Verarbeitungstechnik. Der beste Beweis dafür ist die 
Modellreihe „Member“, die zu den besten Snookerqueues weltweit 
zählen. Das Oberteil wurde aus auserlesenem nordamerikanischem 
Ahorn produziert und mit einem 10 mm Mehrschicht-Snookerleder 
ausgestattet. Auf traditionelle Art wird das Oberteil nicht lackiert, 
sondern mit einem leichten Wachs-Finish versehen. Das schöne und 
ausgefallene Edelholz-Design im Unterteil vollendet den Queue. Eine 
praktische Verlängerung von 23 cm ist im „Member-Set“ genauso 
enthalten wie die nützliche Snookertasche die genau auf die Maße 
des Queues abgestimmt wurde. Queuelänge ca. 145 cm, 2-tlg.

„Member“ DM-1 Set
Art.-Nr. 1150.01

 109,–

„Member“ DM-2 Set
Art.-Nr. 1150.02

 119,–
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JH-2 Original John Higgins
inkl. 2 Verlängerungen und Koffer

Art.-Nr. 1171.03  E 229,–

Die wohl bekannteste Marke Englands, Riley, hat mit diesem limitier-
ten Snookerqueue Modell „Burwat-Gold“ für jeden Spieler einen 
Traum erfüllt. Das Queue besteht im Oberteil aus nordamerikanischem 
Premium-Eschenholz mit einer 9,5 mm weichen Lederspitze. Das 
Unterteil ist mit vier schwarz eingerahmten Edelholzspitzen versehen.
Das Profiqueue ist perfekt ausgewogen und liegt dadurch sehr an
genehm in der Hand. Das 104 cm lange Vorderteil ermöglicht sehr 
präzises Anvisieren. An das 42 cm lange Unterteil kann man in 
Sekundenschnelle die Verlängerungen 22 cm oder 43 cm anschrau-
ben. Im Lieferumfang enthalten sind sowohl wurzelholzfarbene 
Gewindeschoner als auch der passende Koffer „Luxus“.

Original Snooker  
„Burwat-Gold“ Kpl.-Set

Art.-Nr. 1169.01

 329,–

John Higgins, der mehrfache Weltmeister und Gewinner von über 25 
Weltranglistenturnieren, ist bereits zu Lebzeiten eine Legende im 
Snookersport. Das John Higgins Snookerset „JH-2“ erfüllt alle professio-
nellen Ansprüche. Das Spezialoberteil hat eine Länge von 89 cm und das 
Unterteil 58 cm. Die Gesamtlänge von 147 cm kann bei Bedarf nochmals 
um 15 cm bzw. 30 cm verlängert werden. Geliefert wird dieser wunder-
schöne traditionelle Snookerqueue inklusive passendem Luxuskoffer mit 
Fach für Zubehör. Kofferlänge ca. 92 cm.
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Marc Selby startete 1999 seine Kariere zunächst als Poolbillard-Spieler, 
bevor er seine endgültige Disziplin auf Snooker festlegte. Seinen ersten 
Weltmeistertitel gewann er bereits 2006 und von da an ging es nur noch 
steil nach oben. Während der WM 2011 schaffte er die meisten jemals 
erreichten Century Breaks in der Geschichte des Snookersports. Sein 
Snooker-Set besteht aus einem signierten 1/1 geteilten Queue inklusive 
einer passenden Queuetasche in der auch die separate zum Set ge
hörende 23 cm lange Verlängerung Platz findet. Queuelänge ca. 146 cm. 
Tolles Preis-Leistungs-Verhältnis!

Das zweite Set von Marc Selby ist aus der edlen Heritage 
Collection. Der 1/1 geteilte Queue hat eine Queuelänge von 
146 cm sowie eine praktische Verlängerung mit zusätzlichen  
56 cm. Das vollständige Set ist in einem passenden Koffer  
untergebracht.

Marc Selby 
Snooker-Set inkl. 

Verlängerung und Tasche
Art.-Nr. 1170.01

 99,–

Marc Selby 
Snooker-Set inkl. 
Verlängerung und 

Koffer
Art.-Nr. 1170.02

 129,–
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Der Weltmeister Ronnie O’Sullivan, einer der weltbesten Snookerspieler, hat mit dem Modell RS-1 und RS-2 zwei wunderschöne Snookerqueues 
mitentwickelt und daher auch mit seiner Signatur versehen. Das Einstiegsmodell RS-1 hat ein wunderschönes Design aus Vogelaugenahorn und 
echten eingelegten schwarzen „Splices“. Das Oberteil ist aus erlesenem Eschenholz und mit einem traditionellen „Elk Master“ Klebeleder 10 mm Ø 
versehen. Die farblich passende Verlängerung ist ca. 15 cm lang. Der RS-1 ist mittig geteilt. Dieser Queue wird inklusive passender Tasche geliefert 
und hat ein tolles Preis Leistungsverhältnis!
Das Modell RS-2 lässt selbst für den Profispieler keine Wünsche offen. Der Queue ist nicht exakt mittig geteilt sondern zu 5/8. Dabei ist das 
Oberteil ca. 20 cm länger als das Unterteil. Das ist speziell für die Spieler, die eine lange Gleitphase und somit ein längeres Oberteil bevorzugen. 
Als Gewinde (Joint) wurde die Variante „Rapid-Joint“ (Schnellverschluss) verarbeitet. Als Klebeleder wurde das ElkMaster in 10 mm verwendet, 
mit dem auch Ronnie selbst am liebsten spielt. Im Unterteil sind echte „Splices“-Einlagen und ein sehr schönes Vogelaugenahorndesign. Am 
Butcap befindet sich ein Messingplättchen, das mit der original Signatur von Ronnie O’Sullivan versehen ist. Die Verlängerungen von ca. 15 und 
30 cm sind für alle Anforderungen ausreichend. Das Luxus-Profi-Set beinhaltet einen passenden Koffer, der das 4-tlg. Set sicher aufbewahren und 
transportieren lässt. 

RS-2
Ronnie O’Sullivan

Snooker-Set inkl. Verlängerung und Koffer
Art.-Nr. 1172.02

 249,–

RS-1
Ronnie O’Sullivan

Snooker-Set inkl. Verlängerung
Art.-Nr. 1172.01

 129,95
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Jimmy White gehört seit 25 Jahren zur absoluten Weltelite im Snookersport. In seinem Heimatland England wird er als „King of Snooker“ 
bezeichnet. 
Die Modelle „JW-1“ und „JW-3“ sind preisgünstige, aber hochwertige Qualitätsqueues aus nordamerikanischem Eschenholz. Sie sind 2-teilig 
und können mit zwei Verlängerungen um 15 bzw. 71 cm verlängert werden.
Das 3-teilige Modell „JW-Junior“ (Länge 125 cm) wird inklusive einer Tasche geliefert.

JW-Junior
3-tlg 125 cm,
inkl. Tasche

Art.-Nr. 1174.05

E 75,–

JW-3
2-tlg.
Art.-Nr. 
1174.03

E 75,–

JW-1
2-tlg.
Art.-Nr. 
1174.01

E 99,–
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Verlängerung
15 cm

Art.-Nr. 1175.03  E 17,50
71 cm

Art. 1175.04  E 27,50
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MS-1
Art.-Nr.  
1167.01

E 59,95

MS-2
Art.-Nr.  
1167.02

E 69,95

MS-3
Art.-Nr.  
1167.03

E 75,–

MS-4
Art.-Nr.  
1167.04

E 79,95

Auch wenn die Modelle der Master-Serie in der unteren Preisklasse rangieren, erfüllen die be-
liebten Snookerqueues sogar die gehobenen Profi-Ansprüche. Auserlesene Holz- und 
Materialqualität, insbesondere Rosenholzeinlagen mit schönen dezenten farblichen Flammen, 
sorgen dafür, dass Optik und Spielqualität perfekt harmonieren. Die ausgesuchten Oberteile auch 
Eschenholz sind traditionsgemäß nicht überlackiert, sondern nur leicht gewachst. Dadurch glei-
ten die Oberteile besonders angenehm über die Finger. Das Oberteil ist mit einer 10 mm Messingferrule versehen, auf der ein hochwertiges 
Snookerleder angebracht wurde. Weiterhin vorteilhaft ist die Möglichkeit, zwei unterschiedliche Verlängerungen mit Schnellverschluss am Unterteil 
anzubringen. Im passenden dunkelbraun gemaserten Holz kann man wählen zwischen einer 20 cm und 75 cm langen Verlängerung. Somit ergibt 
sich eine Verlängerung im Bedarfsfall auf 165 cm bzw. 220 cm. Queuelänge ca. 145 cm, 2-tlg.

Aus einem besonders starken und schön genarbtem Kunstleder ist 
diese „Master“ Pool- und Snookertasche von Echtleder nicht zu 
unterscheiden. Der Innenbereich ist mit weichem Kunstfell aufwändig 
gefüttert. Darin bietet die exklusive und edle Ledertasche Platz für 
2  komplette Pool-Queues oder einem 1/1 Snookerqueue mit Ver
längerungen „lang“ = 75 cm oder Teleskop-Verlängerung. Und die 
nützlichen Außentaschen bieten zusätzlich Platz für die kurze 20 cm 
Verlängerung sowie zusätzliches Zubehör. Inklusive Umhänge-Trage
gurt. Länge ca. 80 cm

Verlängerung
20 cm 

Art.-Nr. 1168.01

E 14,95
75 cm

Art.-Nr. 1168.02

E 23,95

Verlängerung
Teleskop Universal

Art.-Nr. 1175.01

E 49,–
Tasche „Master“ Snooker

Art.-Nr. 1330.08

E 39,95
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Snooker
„Standard“ 1-tlg,

9,5 mm Klebeleder
145 cm

Art.-Nr. 1220.01

E 27,95

Snooker - einteilige und 2-teilige Hausqueues + Brückenqueues 

Snooker
„Luxus“ 1-tlg,

9,5 mm Klebeleder
145 cm

Art.-Nr. 1220.02

E 39,95

Snooker
Hausqueue 2-tlg,

9,5 mm Klebeleder
145 cm

Art.-Nr. 1221.01

E 49,95

Snooker
Hausqueue 2-tlg,

9,5 mm Klebeleder
228 cm

Art.-Nr. 1221.02

E 59,95

Snooker
Brückenqueue 1-tlg,

(für Messing-Brücken)
145 cm

Art.-Nr. 1235.02

E 19,95

Snooker
Brückenqueue 2-tlg,

(für Messing-Brücken)
210 cm

Art.-Nr. 1235.03

E 49,95
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Triton
TR-1

Art.-Nr 1183.01

Triton
TR-2

Art.-Nr 1183.02

Triton
TR-3

Art.-Nr 1183.03

je  69,–

Triton-Carambolage-Queues verfügen über ein un-
schlagbares Preis-Leistungs-Verhältnis.
Die Unterteile haben wunderschöne aufwändige Ver
zierungen und der Griffbereich ist farblich passend 
lackiert. Das hochwertige Ahorn-„Durability-Oberteil“ 
hat eine 11 mm Lederspitze.
Queuelänge 140 cm, 2-tlg.

Die Modelle der Carom Serie 
„Premium“ bestechen durch ihren 
traditionellen Stil und sind nicht nur 
aus optischen Grund der Bestseller in 
der unteren Preisklasse. Die Ahorn
oberteile haben den bevorzugten 

Härtegrad „Medium-Hart“ und sind mit einem 11 mm Klebeleder versehen. Besonders 
hervorzuheben ist das bei allen Modellen verwendete selektierte Rosenholz, das speziell 
bei dem CP-3 in Verbindung mit den aufwändigen Einlegearbeiten sehr schön zur 
Geltung kommt. Beliebt sind diese „Premium“-Ausführungen nicht nur bei den Carom-
Spielern, sondern auch bei Spielern der Disziplin „Kegelbillard“. Die Verschraubung 
zwischen Oberteil und Unterteil ist aus einem verzugsfreien Holzgewinde gefertigt. 
Ersatzoberteile in 11, 11,5 und 12 mm erhältlich. Queuelänge ca. 140 cm, 2-tlg.

TRITON

Premium
CP-3

Art.-Nr. 1185.03

E 99,–

Premium
CP-2

Art.-Nr. 1185.02

E 79,–

Premium
CP-1

Art.-Nr 1185.01

E 59,–
Ersatzoberteil 11    mm  Art.-Nr 1185.05  E 29,95
Ersatzoberteil 11,5 mm  Art.-Nr 1185.06  E 29,95
Ersatzoberteil 12    mm  Art.-Nr 1185.07  E 29,95
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Carom Classic-Line

 
Dufferin 

CD-1

 
Dufferin 

CD-2

 
Dufferin 

CD-3

 
Dufferin 

CD-4

je E 175,–

Diese Carom-Classic-Serie des weltbekannten 
Herstellers „Dufferin“ (seit 1967) stellt mit seinem 
einzigartig hervorstechenden Design eine Besonder
heit unter allen Caromqueues dar. Die Unterteile der 
Classic-Serie, die aus handselektierten kanadischen 
Bergahorn hergestellt sind, wurden mit aufwändigen 
geschmackvollen Mosaik-Design verziert. Eine spezi-
elle UV-Lackierung verhindert Verfärbungen und 
schützt im hohen Maß gegen Verkratzungen. Für die 
perfekte Verbindung zwischen Oberteil und Unterteil 
wurde traditionelles Holzgewinde gewählt. Ein pas-
sender Gewindeschutz ist im Lieferumfang enthalten. 
Die im oberen Härtegrad angesiedelten Qualitäts-1A-
Oberteile sind mit einer speziell bruchsicheren „XTC-
HighTech-Ferrule“ und einem 11 mm Tiger Everest 
Profi-Klebeleder ausgestattet.

Fazit: Diese Carom-Classic-Line von Dufferin ist 
selbstsprechend für Qualität, Perfektion und 
Ausgewogenheit und bietet bei einem hervorragen-
dem Preis-Leistungs-Verhältnis allerbeste professio-
nelle Spieleigenschaften. 

Oberteil: 11 mm
Queuelänge: 143 cm, 2-tlg.

CD-1	 Art.-Nr. 1190.01	
CD-2	 Art.-Nr. 1190.02	
CD-3	 Art.-Nr. 1190.03	
CD-4	 Art.-Nr. 1190.04		

Ersatzoberteile Carom Classic-Line 	   
11	 mm	   Art.-Nr. 1190.05  E 49,95
11,5 mm   Art.-Nr. 1190.06  E 49,95
12	 mm   Art.-Nr. 1190.07  E 49,95
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Jetzt hat Pechauer eine kleine exklusive Serie für den europäischen Markt 
entwickelt. Die Modellreihe PNC Serie ist standardmäßig in 11,5 mm gefer-
tigt, kann aber auf Wunsch zwischen 11-12  mm individuell gefertigt werden. 
Auch das Gewicht kann vor Produktion vorgegeben werden, unabhängig der 
verfügbaren separaten Gewichtsschrauben. Das Oberteil ist aus bestem 
Kanadischen Ahornholz mit dem bevorzugtem Schliff „Straight Carom 
Taper“. Als Klebeleder wird das Pechauer Gold Medium standardmäßig 
verwendet. Dieses Klebeleder ist besonders formstabil und langlebig und 
durch die spezielle Oberflächenbearbeitung resultiert daraus eine hervorra-
gende Kreidehaftung. Das ausgewogene Unterteil hat einen lackierten 
Griffbereich. Die perfekte Verbindung zum Oberteil wird durch dem hochwer-
tigen Radial Joint 3/8-10 bewirkt. Als Option gibt es auch das von Pechauer 
entwickelte 12-Schicht Hybrid Performance Oberteil das jegliche 
Abweichungen beim Stoß nahezu ausschließt. Vor allem für Dreibandspieler 
ideal geeignet. Anstelle des Leinengriffband bei Modell PNC-1, 20 und 21 
kann ohne Aufpreis auch Naturholz für den Griffbereich gewählt werden. 
Namhafte Spieler, u.a. der Europameister Simon Blomdeel vertrauen auf die 
Qualität von J.Pechauer.

Simon Blondeel's Erfahrungsbericht:
„Neben dem edlen und klassischem Aussehen meines Pechauer Queues ist die 
Gewichtsverteilung optimal. Die Gewichtsverlagerung ist sehr weit vorne, so-
dass das Queue sowohl für die Freie Partie, als auch für das Dreiband Spiel 
geeignet ist. Durch diese Gewichtsverlagerung fällt einem das Spielen der 
Amerikanischen Serie leichter, da man den Stoß alleine aus dem Gewicht des 
Queues ausführt. Das Oberteil des Queues ist sehr stabil, sodass die perfekte 
Balance zwischen Härte und Weiche des Queues erziehlt wird. Durch den etwas 
geringen Durchmesser des Unterteils, den es im Karambol Queue-  
bereich selten gibt, fällt es dem Spieler leichter das Tempo zu regulieren. Perfekt 
ist auch die Pechauer Gold Medium Pomeranze, mit der ich ein unglaublich 
gutes Ballgefühl habe und die auch sehr pflegeleicht und langlebig ist.“

 
PNC-1

 
PNC-9

 
PNC-20

 
PNC-21

 
PNC-24

Handwerkliche Kunst und höchste Perfektion in der Verarbeitung, dafür steht der amerikanische Hersteller 
J. Pechauer seit über 50 Jahren. Unzählige Auszeichnungen hat Joe Pechauer bereits für seine 
Poolqueues erhalten. Nachdem immer häufiger Anfragen von Profi-Spielern aus dem Carom Bereich 
kamen, hatte er sich in den letzten Jahren intensiv mit der neuen Herausforderung befasst. Die ersten 
Kunden kamen aus Korea, Japan und Spanien.

Simon Blondeel mehrmaliger deutscher Meister sowie Europameister in Dreiband  

PNC-1	 Art.-Nr. 1187.01  E 449,-	
PNC-9	 Art.-Nr. 1187.02	 E 519,-
PNC-20	 Art.-Nr. 1187.03	 E 629,-
PNC-21	 Art.-Nr. 1187.04	 E 649,-
PNC-24	 Art.-Nr. 1187.05	 E 699,-
Ersatzoberteile Carom Classic-Line 	   
11	 mm	 Ersatzoberteil Standard	 Art.-Nr. 1187.06  E 179,-
11,5 mm	 Ersatzoberteil Standard	 Art.-Nr. 1187.07  E 179,-
12	 mm  Ersatzoberteil Standard	 Art.-Nr. 1187.08  E 179,-
12,5	mm  Ersatzoberteil Standard	 Art.-Nr. 1187.09  E 179,-

11-12 mm	 Ersatz-OT Hybrid	 Art.-Nr. 1187.11  E 275,-
11-12 mm	 Aufpreis Hybrid 	 Art.-Nr. 1187.12  E 179,-

(anstelle Standard)

Alle Holzinlays werden bei Pechauer aus edelsten Hölzern wie Ebenholz aus 
Madagaskar, Cocobolo, Bloodwood, Wurzelholz Bubinga und  Kanadischem 
Vogel-augenahorn gefertigt. Die dekorativen Kleininlays bestehen aus 
Perlmutt, Lapislazuli, Melachit sowie elfenbeinähnlichen Materialien. 
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140 cm  Art.-Nr. 1205.01	 E 17,50
130 cm  Art.-Nr. 1205.02	 E 17,50
120 cm  Art.-Nr. 1205.03	 E 16,95
110 cm  Art.-Nr. 1205.04	 E 16,95
100 cm  Art.-Nr. 1205.05	 E 16,50

Ersatzschraubleder 12 mm

Art.-Nr. 1990.02 (10er-Set)	 E   3,95 

Ersatzpuffer + Schraube 

Art.-Nr. 1215.10		  E   0,95 

Brückenqueue „Pool“
Art.-Nr. 1235.01  145 cm

E 14,95

Von allen Herstellern weltweit, bietet ihnen Dufferin die bekannt beste Qualität. Die jahrzehntelange 
Tradition und Erfahrung mit der aufwändigen Verbundbauweise garantieren Verzugsfreiheit und eine sehr 
hohe Lebensdauer. Alle 3 Modelle sind mit ausgesuchten Ahornholz und mit einem 13 mm Profi-Klebe
leder ausgestattet. Während bei dem Top-Modell „Elite“ das Unterteil aus bestem Angico-Holz verarbeitet 
wird, besteht das Unterteil des Modell „ECO“ sowie „Deluxe“ aus Rengas-Hölzern. Viel Wert wird im 
Hause Dufferin auf die ideale Oberteilverjüngung und die damit verbundene perfekte Gleitphase gelegt.

Denn es soll ja jeder Stoß ein Treffer werden!

Dufferin Elite
13 mm Klebeleder

145 cm
Art.-Nr. 1210.04

E 59,95

ECO-Queue
12 mm  

Schraubleder

Dufferin Deluxe
13 mm Klebeleder

145 cm
Art.-Nr. 1210.02

E 49,95

Dufferin ECO-Style
13 mm Klebeleder

145 cm
Art.-Nr. 1210.01

E 39,95

Hausqueue Luxus
12 mm Schraubleder
Art. 1215.02  140 cm 

E 34,95
Art. 1215.03  130 cm
Art. 1215.04  120 cm

je E 33,95
Art. 1215.05  100 cm

E 32,95

Glasfiber
12 mm Aufsteckleder

145 cm
Art.-Nr. 1230.01

E 24,95

Einteilige Hausqueues
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Köcher „Karella“
2/2 schwarz

Art.-Nr. 1320.04

 59,95

Köcher „Karella“
2/2 blau

Art.-Nr. 1320.05

 59,95

Köcher „Karella“
2/2 rot

Art.-Nr. 1320.06

 59,95

Köcher „Karella“
3/5 schwarz

Art.-Nr. 1320.07

 79,95

Köcher „Karella“
3/5 blau

Art.-Nr. 1320.08

 79,95

Köcher „Karella“
3/5 rot

Art.-Nr. 1320.09

 79,95

Köcher „Karella“
1/1 schwarz

Art.-Nr. 1320.01

 29,95

Köcher „Karella“
1/1 blau

Art.-Nr. 1320.02

 29,95

Köcher „Karella“
1/1 rot

Art.-Nr. 1320.03

 29,95

karel la
C U S T O M  C U E S

Bezeichnungserklärung: Die Einteilung der Fächer bei 
Koffern, Köchern und Taschen werden mit 2 Zahlen be-
zeichnet. Die erstgenannte beschreibt die Anzahl der Queue-
Unterteile und die zweite die Anzahl der Oberteile, die 
Aufnahme finden, z. B. „2/4“ bedeutet, dass Einteilungen für 
2 Unterteile und 4 Oberteile vorhanden sind. Somit können 
Sie hierbei zwei komplette Queues und zusätzlich 2 
Ersatzoberteile unterbringen. Ausführung „1/1“ ist somit zur 
Unterbringung von 1x Unterteil + 1x Oberteil = 1 komplet-
ter Queue vorgesehen.

Die Original Karella-Modelle in schwarz, rot und blau sind 
inzwischen ein Klassiker unter den Köchern. Sie bestechen 
nicht nur durch den robusten und hochwertigen Kunstleder
bezug, sondern auch durch die gute Verarbeitung der Innenein
teilungen. Praktisch sind die zwei Außentaschen die viel Zube
hör aufnehmen können. Sehr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis!
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Besser und exklusiver geht es nicht. 
Dieser antikbraune original Robertson 
Lederköcher (Abb. links) wird aus 
hochwertigsten deutschen Vollrinds
leder in aufwändiger Handarbeit her-
gestellt. (kein Fernost-Produkt): Die 
handgeprägten Intarsien, die teilweise 
noch cognacbraun teillackiert werden, 
veredeln diesen Köcher zu einem ein-
zigartigen Liebhaberstück. Die aufge-
nähten großen Zubehörtaschen haben 
getrennte Aufteilungen und bieten viel 
Platz. Der verstellbare Trageriemen 
aus Vollleder verfügt über ein breites 
Schulterpolster. Die Innenröhren sind 
mit gefüttertem Gewebestoff sorgsam 
überzogen.

Lederköcher „Texas“
2/4 braun

Art.-Nr. 1302.01   299,–
3/5 braun

Art.-Nr. 1302.02   319,–

Lederköcher „Madison“
2/4 schwarz

Art.-Nr. 1305.01   199,–
3/5 schwarz

Art.-Nr. 1305.02   229,–

Lederköcher „Arizona“
2/4 schwarz-blau

Art.-Nr. 1307.01   309,–
3/5 schwarz-blau

Art.-Nr. 1307.02   329,–

Lederköcher „Robertson“
2/4 cognac

Art.-Nr. 1301.01   449,–
3/5 cognac

Art.-Nr. 1301.02   495,–

Köcher „Vincitore“
2/2 schwarz/weiß

Art.-Nr. 1312.02   109,–

Köcher „Vincitore“
2/2 schwarz/rot

Art.-Nr. 1312.01   109,–

Köcher „Vincitore Deluxe“
2/4 schwarz

Art.-Nr. 1311.01   149,–

Köcher „Laperti“
2/2 schwarz

Art.-Nr. 1316.01   39,95

Köcher
1/1 rund-schwarz

Art.-Nr. 1317.01   24,95
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Die neuen Köcher „Universal“, empfohlen von 
Ralf Souquet, dem mehrmaligen Deutschen 
Meister und Europameister und mehrfachen 
Weltmeister bieten als erste Köcher sowohl 
ein edles, sehr exklusives, aber auch gleich-
zeitig ein sportliches Design. Standardmäßig 
ausgestattet sind diese hervorragenden Köcher 
mit Schultergurt, Tragegriff sowie großer, 
geräumiger Tasche mit Reißverschluss, in der 
das Spielzubehör bestens Platz findet.

Weltmeister Ralf Souquet

Köcher „Universal“
3/5 schwarz/schwarz

Art.-Nr. 1306.13

 229,–

Köcher „Robertson“
2/2 schwarz

Art.-Nr. 1304.01

 79,95,-

Köcher „Robertson“
2/4 schwarz

Art.-Nr. 1304.02

 99,95,-

Feinstes Kunstleder das kaum von Echtleder zu unterschieden ist zeichnen die Original 
Robertson Köcher aus. Die hochwertige Verarbeitung ist auf den ersten Blick zu erkennen 
und zu fühlen. Die Innenfächer sind mit einem gefütterten Gewebestoff zum Schutz der 
Queues sorgsam überzogen. Außen bietet der Köcher mit seinen Außentaschen noch viel 
Platz für Zubehör sowie für ein Jump-Unterteil. Der massive, verstellbare Trageriemen ist 
wie auch der Tragegriff sehr robust verarbeitet. Ausführung 2/2 (für 2 komplette Queues) 
oder in 2/4 (für zusätzliche 2 Ersatzoberteile oder Jump-Oberteil).

Rü
ck

se
ite

Rü
ck

se
ite
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Koffer „Standard“ 1/1 schwarz
Art.-Nr. 1325.01   17,95

Koffer „Standard“ 1/2 schwarz
Art.-Nr. 1325.02   29,95

Koffer „Kroko“ 1/1 schwarz
Art.-Nr. 1325.03   29,95

Koffer „Kroko“ 1/1 schwarz/braun
mit Messingecken

Art.-Nr. 1325.04   49,95

Koffer „Wurzel“ 1/1
Art.-Nr. 1325.05   24,95

Der preiswerte  Original James Parker Köcher ist in 
schwarzem genarbten Kunstleder hochwertig verarbeitet. 
Der Original Schriftzug ist auf der Zubehörtasche einge-
stickt. Der Köcher bietete Platz für einen kompletten 
Queue sowie Zubehör. Die Innenröhren sind zum Schutz 
des Queues mit Stoff ausgepolstert. Mit verstellbaren 
Trageriemen auf der Rückseite.
Dieser Köcher gehört zu den meist verkauften Köchern in 
der unteren Preisklasse.

JP-Köcher 1/1 
Art.-Nr. 1308.01

E 34,95 

Köcher im Army-Tarndesign mit der Einteilung 
1/1 also für 1 kpl. Queue. Inkl. Zubehörtasche 
und Tragegurt. 

Köcher„ARMY“
Art.-Nr.  
1318.01

E 29,95
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Queue-Tasche
Buffalo 4/8

braun
Art.-Nr. 1331.01

Queue-Tasche
Buffalo 4/8

schwarz
Art.-Nr. 1331.02

Queue-Tasche
Buffalo 4/8

blau
Art.-Nr. 1331.03

Queue-Tasche
Buffalo 4/8

burgund
Art.-Nr. 1331.04

je  75,-

Queue-Tasche
Soft 1/2
burgund

Art.-Nr. 1330.05

Queue-Tasche
Soft 1/2

königsblau
Art.-Nr. 1330.04

Queue-Tasche
Soft 1/2

grau
Art.-Nr. 1330.06

Queue-Tasche
Soft 1/2
schwarz

Art.-Nr. 1330.07

je  19,95

Queue-Tasche
Laperti 1/1 schwarz

Art.-Nr. 1330.02

 17,95

Queue-Tasche
Standard 1/1

Art.-Nr. 1330.01

 12,95

Tasche „Master“
2/2 Kunstleder
Art.-Nr. 1330.08

 39,95

Queue-Tasche
Laperti 1/1 rot
Art.-Nr. 1330.03

 17,95

Diese original Buffalo-Queuetasche aus glattem Kunstleder bietet ausreichend Platz für bis zu 4 Queues + 4 extra 
Oberteile. Diese Profi-Tasche mit seinem robusten Reissverschluss ist innen sowie außen hervorragend verarbeitet und 
bietet mit den 2 zusätzlichen vorderen Zubehörtaschen ausreichend Platz für Zubehör. Ein bequemer Schultertrageriemen 
ist im Lieferumfang enthalten. Diese beliebte Buffalo-Queuetasche ist erhältlich in 4 verschiedenen Farben.
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Koffer und Taschen für Snookerqueues

Koffer Snooker 
Typ „Standard“
Länge 127 cm
Art.-Nr. 1326.01

E 49,-

Koffer Snooker
Typ „Alu“

Länge 127 cm
Art.-Nr. 1326.02

E 79,–

Koffer „Deluxe“ 2/1 Snooker
Länge 82 cm
passend für alle Standard-Queues Pool und 
Snooker = 1/1 (mittig geteilt)
zusätzlich ist Platz für Verlängerung 75 cm 
oder Ersatzoberteil Pool, mit einem prak-
tischem Fach für Zubehör. 
(ohne Inhalt)
Art.-Nr. 1326.05

E 39,95

Tasche Snooker
Länge 124 cm
bietet Platz für 2 zusätzliche 
Verlängerungen
Art.-Nr. 1332.01

E 34,95

Tasche Snooker 1/1
mit Fach für Verlängerung „kurz“ 
(ohne Inhalt)
Art.-Nr. 1332.02

E 7,95

(für Snooker-Queue mit langem 3/4-Oberteil)

Hinweis: Alle Snookerqueues sind zweigeteilt! Es gibt jedoch zwei verschiedene Teilungen! Das Üblichste ist die Teilung 1/1 (mittig geteilt); für diese 
Queues passen alle gängigen Koffer oder Taschen mit der Standardlänge ca. 80 cm. Für die Snookerqueues, die eine ¾ Teilung haben, benötigt 
man eine Ausführung „Lang“ als Tragetasche oder Koffer, da das Oberteil hierbei über 100 cm lang ist.
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Super Aramith Pro 57’
Art.-Nr. 1400.01   195,–
Super Aramith Pro 57’ TV
Art.-Nr. 1400.05   219,–

Aramith Premium 57’
Art.-Nr. 1400.02   125,–

Aramith Premium 52’
Art.-Nr. 1400.06   109,–

Aramith Standard 57’
Art.-Nr. 1400.03   109,-

Professional 57’
Art.-Nr. 1400.04   49,-

Snooker Tournament TV 52’
Art.-Nr. 1405.01   195,–

Snooker Aramith 52’
Art.-Nr. 1405.02   99,–

Carom Tournament 61,5’
Art.-Nr. 1410.03   85,–

Carom Super Aramith  
Pro-Cup Prestige

Art.-Nr. 1410.09   142,50

Carom de Luxe 61,5’
Art.-Nr. 1410.04   82,–

Carom Aramith 61,5’
Art.-Nr. 1410.01   59,–

Carom Super-Aramith 61,5’
Art.-Nr. 1410.02   79,–

Riley Pool Pro 57’
Art.-Nr. 1400.10   59,95

Professional
32’  Art.-Nr. 1400.12   19,95
35’  Art.-Nr. 1400.09   21,90
38’  Art.-Nr. 1400.08   24,90
48’  Art.-Nr. 1400.07   32,95
52’  Art.-Nr. 1400.13   39,95

Snooker Standard
38’  Art.-Nr. 1405.05   34,95
48’  Art.-Nr. 1405.04   44,95
52’  Art.-Nr. 1405.06   49,95

Carom Pro-Cup TV 61,5
Art.-Nr. 1410.08   125,–

Aramith
57’  Art.-Nr. 1415.02     9,95
60’  Art.-Nr. 1415.04   11,95
52’  Art.-Nr. 1415.05     9,50

57’ Super Ar. Pro
Art.-Nr. 1415.01   23,95

Trainingskugel 57’
von Jim Rempe, mit

Übungsanleitung (in Engl.)
Art.-Nr. 1420.01   37,50

Trainingskugel 52’
Snooker Nic Barrow,  
mit Übungsanleitung

Art.-Nr. 1420.03   37,50

Spielball 57’ TV
Art.-Nr. 1415.13   34,95

Einzelkugel 57’
Nr. 1 bis 15

Art.-Nr. 1421.01–1421.15 

 13,95
Kugel „Crazy 8“ 57’

(unrund)
Art.-Nr. 1420.05   22,95

Spielball
weiß

bis
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Kugelpolitur
Aramith 250 ml
Art.-Nr. 1450.01

 12,50

Kugelreiniger-Spray
Long Run 100 ml

Art.-Nr. 1450.04

 5,95

Balltablett 16 Kugeln
Art.-Nr. 1460.01   5,95

Balltablett 22 Kugeln
Art.-Nr. 1460.02   8,95

Triangel 57’ Profi
Art.-Nr. 1480.01

 8,95

Triangel 57’
Holz natur

Art.-Nr. 1480.02

 12,95
Holz mahagoni
Art.-Nr. 1480.03

E 12,95

Triangel 57’
PVC Standard
Art.-Nr. 1480.04

 3,95
PVC 48’

Art.-Nr. 1480.06

E 3,95
PVC 38’

Art.-Nr. 1480.07

E 3,95

Kugelpoliermaschine für  
Pool- und Carambol-Kugeln,  

Modell K-5 (220 V)
Art.-Nr. 1449.02   399,–

Reinigungstuch
Mikrofaser 
ideal für:

• Aramith Politur
• Kugelreiniger Spray

Art.-Nr. 1450.02   3,95

für Pool/Carom
Art.-Nr. 1425.01

 15,95

für Snooker
Art.-Nr. 1425.02

 15,95

Positionsmerker

antistatisch

Größe ca. 40 x 40 cm

Billardbürste mit Stiel
Art.-Nr. 1580.01   10,95

Billardbürste Universal
Art.-Nr. 1580.02   4,95

Koffer für Kugeln (ohne Inhalt)
Pool-16’	 Art.-Nr. 1329.01   57,50
Snooker-22’	 Art.-Nr. 1329.02   59,95

Kegel (Set 5 St.)
für Kegelbillard
Art.-Nr. 1426.01

E 10,95

H 
10

6 
m

m
Snooker

Schiedsrichter-Handschuhe
Set (2 St.)

Art.-Nr. 1427.01

E 5,95

Triangel 52’
Riley Snooker
Art.-Nr. 1480.05

E 14,95

Bügeleisen „Snooker“
230 V/500 Watt

Art. 2195.01

E 329,–

Billardbürste Snooker
Riley Luxus „Pferdehaar“

Art.-Nr. 1580.03  E 24,95

Ersatzringe (Set) 5 St.
inkl. Ersatztuch

für Scheibe
Art.-Nr. 1449.03   34,95

Der Original Simonis Tuchreiniger „X-1“
Das Billardtuch bedarf einer Pflege, um die erforderliche 
Spielqualität beständig halten zu können. Das neu entwickelte 
innovative Produkt aus dem Hause Simonis heißt „X-1“. Dieses 
Reinigungsgerät basiert auf dem Prinzip der statischen Elektrizität 
und der Kapillarstruktur. Entgegen einem einfachen Büsten, wo 

der Kreidestaub nur von einer zur anderen Stelle transportiert wird, säubert der „X-1“ das Billardtuch 
vom Kreidestaub in der Tiefe. Ohne Druck auszuüben, bewegt man das Reinigungsgerät einfach über 
den Billardtisch. Hierbei wird eine elektromagnetische Ladung erzeugt, die alle beweglichen Wollfusel 
sowie Kreidestaub in sein High-Tec-Textilgewebe aufnimmt. Durch einfaches Absaugen oder Abklopfen 
kann das Gewebe wieder gereinigt werden. Dieses nahezu verschleißfreie Reinigungsgerät ist ein sehr 
nützliches Pflegezubehör und speziell für den Einsatz bei Turnierbillardtischen in Billardcentern unent-
behrlich. Maße: ca. 17 x 17 cm

Art.-Nr. 1563.01  E 75,–
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Wandhalter Antik, 4 Queues braun 
29 cm

Art.-Nr. 1650.01   12,95

Wandhalter Antik, 6 Queues braun 
35 cm

Art.-Nr. 1650.02   14,95

Wandhalter Antik, 4 Queues schwarz 
29 cm

Art.-Nr. 1650.03   12,95

Wandhalter Antik, 6 Queues schwarz 
35 cm

Art.-Nr. 1650.04   14,95

Queueständer rund
9 Queues braun 

Höhe 62 cm, 34 cm ø
Art.-Nr. 1655.01   109,–

Queueständer Ecke
10 Queues braun

Höhe 62 cm, 43 cm ø
Art.-Nr. 1655.03   119,–

Queueständer Ecke
10 Queues schwarz
Höhe 62 cm, 43 cm ø

Art.-Nr. 1655.04   119,–

Queueständer rund
9 Queues schwarz 
Höhe 62 cm, 34 cm ø

Art.-Nr. 1655.02   109,–

Wandhalter 60 x 36 cm 
aus stabilem Fiberglas mit weichen 

Soft-Clips für 6 Queues
Art.-Nr. 1650.07

E 79,95

Ersatz-Clip PVC für Wandhalter „Antik“ 
Art.-Nr. 1650.06 Set (8 St.)  E 5,95 

Queueständer „Z“ 
Schwarz für 8 Queues
Ein moderner Queue
ständer für 8 Queues, mit 
einer praktischen Lade zur 
Aufbewahrung vom Kugeln 
und weiterem Zubehör, wie 
Kreide, Trimmer usw. Auch 
die Triangel kann platzspa-
rend aufbewahrt werden.
Abmessung: Höhe 80 cm, 
Breite 60 cm
Netto-Gewicht: ca. 6 kg
Verpackungsgewicht:  
ca. 7 kg
Art.-Nr. 1655.05

E 229,–
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Wandhalter „Queen“ für 8 Queues
Dieser exklusive Wandhalter in Massivholz wird zerlegt 
geliefert. Enthalten ist eine nützliche Kugelablage sowie 
ein Spielstands-Anzeigezählwerk.
Lieferung ohne Bestückung (einfache Montage).
Maße 132 x 93 x 10 cm
Art.-Nr. 1650.05   249,–

Billardstuhl USA mit Ledersitz
Besonders beliebt in Amerika – ein typischer Billardstuhl. Besonders angenehm ist die Sitzhöhe von 73 cm, die es erlaubt, das Spielgeschehen 
in bester Position zu verfolgen. Dieser schöne und äußerst stabile, bequem gepolsterte Stuhl ist nicht nur dekorativ, sondern passt zu jedem 
Billardmodell. Ausstattung: hochwertiger, dunkelbrauner Kunstlederbezug, bequeme Armlehne mit integrierter Getränkeablage und Abstell
mulde für Ihren Spielqueue. Nicht nur für Spieler prima geeignet, sondern auch für Zuschauer. (Lieferung zerlegt – einfache Montage)
Abmessungen: Höhe gesamt 117 cm, Breite 72 cm, Sitzhöhe 73 cm
Art.-Nr. 1656.01   349,–

Queueschrank-Tresor, abschließbar, Farbe schwarz
4 große Fächer, zur praktischen Aufbewahrung von Queues und 
Köcher im Billardcenter oder Vereinsheim. Der Platz je Fach ist 
ausreichend für 2 große Köcher. Beste Verarbeitung!  
„Made in EU“
Maße 106 x 107 x 28 cm 
Art.-Nr. 1665.01  E 299,–
Lieferkosten per Spedition  E 59,–
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42 x 171 x 36 cm

Auch als Zubehörvitrine 
verwendbar

Verkaufsvitrine 
• für 15 Queues
• mit Beleuchtung
• inkl. 3 Glasböden
Art.-Nr. 1661.01   149,–
Lieferkosten per Spedition
Art.-Nr. 1661.03   59,–

Option abschließbar, 
Aufpreis
Art.-Nr. 1661.02   19,90

Salesman Verkaufskoffer-Display für 10 Queues, 
abschließbar 
Art.-Nr. 1664.01   149,–
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Billard – Zeitabrechnung

Art.-Nr. 1470.01 Pool

 449,–
Art.-Nr. 1470.02 Snooker

 475,–
Art.-Nr. 1470.03 Carom

 399,–

Timer
• Einzelplatzabrechnung
• Clubtarif inividuell einstellbar
• �Kein Druckeranschluss für 

Bonausdruck möglich
• �Batteriebetrieb mit Kapazität 

ca. 10 Jahre 

Art.-Nr. 1470.05   29,–
Aufpreis Option Lichtsteuerung

Micro 8 Zentrale
• �Abrechnung für maximal 8 Tische
• �Druckeranschluss für 

Bonausdruck möglich
Art.-Nr. 1473.01   499,–

Ballkasten für Modell Micro 8
Art.-Nr. 1473.03   299,–  Pool

Art.-Nr. 1473.04   339,–  Snooker

Art.-Nr. 1473.05   299,–  Carom

Ballkontrolle
für maximal 8 Tische
Art.-Nr. 1473.06   279,–

Lichtsteuerung
Lampenkontrolle für 
maximal 8 Tische
Art.-Nr. 1473.08   349,–

Optional

Ballkasten für Modell Micro 32
Art.-Nr. 1473.03   299,–  Pool

Art.-Nr. 1473.04   339,–  Snooker

Art.-Nr. 1473.05   299,–  Carom

Ballkontrolle für maximal 8 Tische
Art.-Nr. 1473.06   279,–

Ballkontrolle für maximal 16 Tische
Art.-Nr. 1473.07   299,–

Lichtsteuerung für maximal 8 Tische
Art.-Nr. 1473.08   349,–

Lichtsteuerung für maximal 16 Tische
Art.-Nr. 1473.09   449,–

Micro 32 Zentrale
• Abrechnung für maximal 32 Tische
• Inklusive separater Verzehrverwaltung
• Anschlussmöglichkeit für Bondrucker
Art.-Nr. 1473.02   995,–

Drucker für Modell Micro 8 und 32
Art.-Nr. 1473.10   699,–

+ +

+ +

Optional
Optional

Farbband für Drucker IDP-460
Art.-Nr. 1473.12   17,50
Farbband für Drucker IDP-562
Art.-Nr. 1473.11   17,50

Papierrolle für Drucker IDP-460
Art.-Nr. 1473.14   3,50
Papierrolle für Drucker IDP-562
Art.-Nr. 1473.13   3,50
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Simonis 860
Besteht aus 90% Wolle und 10% 
Nylon, Gewicht ca. 690 g/lfd. m
Die Qualität Iwan Simonis 860 ist 
das mit Abstand meistverwendete 
Poolbillard-Tuch für Turnierbillard
tische. Die ideale Webstruktur er-
laubt eine perfekte Ballkontrolle. 
Speziell bei Billardvereinen zählt  
das Simonis 860 zu den beliebtes
ten Tüchern. Tuchbreite 165 cm

Art.-Nr. 1486.01  gelb-grün

Art.-Nr. 1486.02  blau-grün

Art.-Nr. 1486.03  königsblau

Art.-Nr. 1486.04  electric-blue

Art.-Nr. 1486.05  powder-blue

Art.-Nr. 1486.06  tournament-blue
E 75,–/lfd. m
Art.-Nr. 1486.07  Sonderfarbe
E 85,–/lfd. m
Preis bei Ballenabnahme 
(ca. 30 m) auf Anfrage

tournament-bluepowder-blueelectric-bluekönigsblaublau-grüngelb-grün

Simonis 860 HR	  
(High Resistance)
Gegenüber der Qualität 860 wurde 
von Simonis lediglich der Nylon
anteil etwas erhöht und die Web
struktur gering verdichtet. Dadurch 
ist dieses Tuch etwas strapazier
fähiger und langlebiger. Die Spiel
eigenschaften hingegen sind zu 
dem traditionellen Tuch 860 kaum 
verändert. Tuchbreite 165 cm

Art.-Nr. 1486.09  gelb-grün

Art.-Nr. 1486.10  blau-grün

Art.-Nr. 1486.11  königsblau

Art.-Nr. 1486.12  electric-blue

Art.-Nr. 1486.13  powder-blue

Art.-Nr. 1486.14  tournament-blue
E 79,–/lfd. m
Preis bei Ballenabnahme 
(ca. 30 m) auf Anfrage

Simonis 760
70% Wolle und 30% Nylon, Gewicht 
ca. 590 g/lfd. m
Bedingt durch einen höheren Nylon-
Anteil (Polyamidfasern) ist der Kugellauf 
etwas schneller als bei 860. Daher ist 
dieses Tuch ideal bei Poolbillard-
Spielern, die schnelleres Tuch bevor-
zugen oder in Räumen mit höherer 
Luftfeuchtigkeit spielen. Simonis 760 
ist sehr strapazierfähig und daher auch 
speziell für Tische in der Gastronomie 
sowie in Schulen und Jugendheimen 
sehr gut geeignet. Tuchbreite 165 cm

Art.-Nr. 1486.15  gelb-grün

Art.-Nr. 1486.16  blau-grün

Art.-Nr. 1486.17  königsblau
Art.-Nr. 1486.18  electric-blue

Art.-Nr. 1486.19  powder-blue

Art.-Nr. 1486.20  tournament-blue

Art.-Nr. 1486.21  rot
E 72,50/lfd. m
Art.-Nr. 1486.22  Sonderfarbe
E 79,95/lfd. m
Preis bei Ballenabnahme 
(ca. 30 m) auf Anfrage

Simonis 920
85% Wolle und 15% Nylon, 
Gewicht ca. 535 g/lfd. m
Dieses preiswerte Poolbillard
tuch ist für alle Billardtische, 
auf denen Freizeit- und Hobby
spieler trainieren und keine 
Meisterschaften ausgetragen 
werden, absolut geeignet. 
Simonis 920 ist ein etwas dün-
neres, aber dafür relativ schnel-
les Tuch, das aufgrund der Zu
sammensetzung sehr haltbar 
ist. Tuchbreite 165 cm

Art.-Nr. 1486.24  gelb-grün

Art.-Nr. 1486.25  blau-grün

Art.-Nr. 1486.26  königsblau
E 52,50/lfd. m
Preis bei Ballenabnahme 
(ca. 30 m) auf Anfrage

Simonis 300 Rapid Carom
90% Wolle und 10% Nylon, Gewicht ca. 510 g/lfd. m
300 Rapid ist das Turniertuch No.1 für alle Carambolage- und Dreiband-Turniertische. 
Es ist laufschnell und erfüllt die höchsten Ansprüche an präzisen Kugellauf.	  
Tuchbreite 170 cm/195 cm

Simonis 4000 Snooker
100% Wolle, Gewicht ca. 935 g/lfd. m
Ideales Turniertuch für alle Arten von Snookertischen. 
Hinsichlich des Spielverhaltens erfüllt es alle profes-
sionelle Voraussetzungen. Snookertücher sind tradi-
tionell wolliger und dicker als andere Tücher. Dank der 
dichten Webstruktur ist das Simonis-Tuch außerdem 
sehr strapazierfähig und langlebig. Die Standarfarbe 
bei Snookertuch ist englisch-grün. Tuchbreite 195 cm

Art.-Nr. 1492.01  englisch-grün
E 109,–/lfd. m
Preis bei Ballenabnahme 
(ca. 30 m) auf Anfrage

Art.-Nr. 1489.01  170 cm  gelb-grün

Art.-Nr. 1489.02  170 cm  blau-grün

Art.-Nr. 1489.03  170 cm  delsa-blau
E 105,–/lfd. m

Art.-Nr. 1489.04  195 cm  gelb-grün

Art.-Nr. 1489.05  195 cm  blau-grün

Art.-Nr. 1489.06  195 cm  delsa-blau
E 119,–/lfd. m

englisch-gründelsa-blaublau-grüngelb-grün

Preis bei Ballenabnahme 
(ca. 30 m) auf Anfrage



74

West of England –
Snooker
100 % Wolle, Gewicht ca. 
870 bzw. 930 g/lfd. m
Das Snookertuch „West of 
England“ ist unter den 

Turnierspielern das mit Abstand beliebteste 
Tuch. Es ist genau im mittleren Bereich der 
Laufeigenschaften und ermöglicht perfekte 
Ballkontrolle. Bevorzugt auf vielen Welt
meisterschaften! Wie der Name schon sagt, 
stammt das Tuch aus England, dem Mutter
land des Snookersports.

6811 Club, Breite 196 cm/28 Uz.
Art.-Nr. 1494.01  E 109,–/lfd. m
6811 Tournament, Breite 193 cm/30 Uz.

Art.-Nr. 1494.02  E 115,–/lfd. m

Nr. 10 Championship , Breite 191 cm/29,5 Uz. 
Art.-Nr. 1494.05  E 175,–/lfd. m

rotelectric-bluekönigsblaublau-grüngelb-grün

Sprühkleber 500 ml
für Tuch und Bande

Art.-Nr. 1560.01

 12,95

Schieferplatten-Tragegriffe 
Set (2 Stück)

Art.-Nr. 1564.01

 299,–

Anspielpunkt
Original Tefco (12 St.) 32 mm

Art.-Nr. 1565.01   4,50
(100 St.-Rolle) 35 mm

Art.-Nr. 1565.02   10,95
Original Tefco (12 St.) 60 mm

Art.-Nr. 1565.03   8,95

Abdeckplane Standard
9 ft mit Gummizug

Art.-Nr. 1590.01   22,95
9 ft mit Gewichten

Art.-Nr. 1590.02   22,95
12 ft Snooker

Art.-Nr. 1590.04  E 39,95

Tuchreiniger 500 ml
für Billardtuch

inkl. Mikrofasertuch
Art.-Nr. 1562.01

 25,95

Mikrofaser
Reinigungstuch

Größe ca. 40 x 40 cm,
Art.-Nr. 1562.02   3,95

antistatisch

Abdeckplane Luxus schwer
  9 ft  Art.-Nr. 1590.05  E   99,–

Farbe braun

Eurospeed
ca. 45 % Wolle, 55 % Polyester, Gewicht ca. 630 g/lfd. m
Das Tuch „Eurospeed“ ist ein hochwertiges Billardtuch mit dichter und feiner Webstruktur. Darauf rollen die Poolkugeln äußerst präzise. Zusätzlich 
ist es sehr reißfest und unempfindlich gegen Beschädigungen durch den Spielqueue. Das Elite-Tuch verfügt über ein sehr gutes Preis-Leistungs-
Verhältnis. Unter dem Namen „waterproof“ bietet Elite ein faserversiegeltes Tuch an, das mit einer neuartige Schutz-Imprägnierung versehen ist. 
Dadurch ist dieses Tuch unempfindlich gegen Flüssigkeiten, z. B. Getränke. Tuchbreite 165 cm

Art.-Nr. 1496.01  gelb-grün

Art.-Nr. 1496.02  blau-grün

Art.-Nr. 1496.03  königsblau

Art.-Nr. 1496.04  electric-blue

Art.-Nr. 1496.05  rot
E 52,50/lfd. m
Art.-Nr. 1496.06  „waterproof“ gelb-grün
E 55,–/lfd. m
Preis bei Ballenabnahme 
(ca. 30 m) auf Anfrage

Tuchbedarf in lfd. m bei Neubezug von Poolbillardtischen bei Tuchbreite ab 155 cm:
6 ft (Spielfeld 180 x   90 cm) für Spielplatte: 2,15 m, mit Bandenbezug 2,40 m
7 ft (Spielfeld 198 x   99 cm) für Spielplatte: 2.35 m, mit Bandenbezug 2,60 m
8 ft (Spielfeld 224 x 112 cm) für Spielplatte: 2,60 m, mit Bandenbezug 3,45 m
9 ft (Spielfeld 254 x 127 cm) für Spielplatte: 2,90 m, mit Bandenbezug 3,80 m

Tuchbedarf in lfd. m bei Neubezug von Carambolagetischen bei Tuchbreite 170 cm:
Viertel-Match-Size (Spielfeld 210 x 105 cm) für Spielplatte: 2,45 m, mit Bandenbezug 2,75 m

Tuchbedarf in lfd. m bei Neubezug von Carambolagetischen bei Tuchbreite 195 cm:
Voll-Match-Size: (Spielfeld 284 x 142 cm) für Spielplatte: 3,20 m, mit Bandenbezug 3,50 m

Tuchbedarf in lfd. m bei Neubezug von Snookertischen bei Tuchbreite 195 cm:
  8 ft (Spielfeld 224 x 112 cm) für Spielplatte: 2,55 m, mit Bandenbezug 2,55 m (unverändert)
10 ft (Spielfeld 284 x 142 cm) für Spielplatte: 3,20 m, mit Bandenbezug 4,00 m
12 ft (Spielfeld 350 x 175 cm) für Spielplatte: 3,80 m, mit Bandenbezug 5,00 m
Anmerkung bei 12 ft: Wenn die Banden turniergerecht mit Laufrichtung im Uhrzeigersinn bezogen 
werden, ist ein Tuchbedarf von 5,80 m erforderlich!

Ever-Clean
Idealer Schutz für alle 
Billardtücher! Lässt alle Arten 
von Flüssigkeiten einfach 
abperlen. Nano-Technolgie 
„Made in Germany“, 250 ml 
Sprühflasche (ausreichend 
für 2 x 9 ft-Billardtische)
Art.-Nr. 1561.01  E 14,95

California
45 % Wolle, 55 % Nylon, 
Gewicht ca. 410 g/lfd. m
„California“-Tuch ist ein 
preiswertes Billardtuch, 
das nicht nur für Heim

billardtische, sondern auch unter dem wirt-
schaftlichen Aspekt für Tische in Schulen 
und Jugendheimen ideal geeignet ist. Das 
„California“ besteht aus einem hohen 
Anteil Nylonfasern. Dadurch ist es relativ 
dünn, aber sehr laufschnell. Es ist absolut 
glatt und fuselfrei und damit pflegeleicht. 
Tuchbreite 150 cm

Art.-Nr. 1498.01  gelb-grün
E 30,95/lfd. m

englisch-grün

gelb-grün

Spannbreite  
bis 40 mm
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Modell „London“
Länge 148 cm, Schirm 35 cm Ø
max. 3 x 60 Watt, E-27
Ausführung messing/grün
Art.-Nr. 1670.01  E 159,–

o. Abb.: 
Ausführung 4 Schirme, Länge 185 cm
Art.-Nr. 1670.06  E 199,–

Gute Beleuchtung über den Billardtischen ist eine wesentliche Voraussetzung für gutes Spiel und sorgt zusätzlich für ein schönes Ambiente in Ihrem 
Billardraum. Die Billardleuchte darf keinesfalls blenden und auch keine Schatten auf die Spielfläche werfen. Halogenlampen wären daher eher 
ungeeignet. Die Leuchten-Serie „London“ sind traditionelle Billardleuchten mit einem hervorragenden Lichtkegel. In Verbindung mit der angebo-
tenen kugelförmigen Energiesparlampe erreicht man die ideale Ausleuchtung jeder Tischgröße. Die verschieden farbigen Metallschirme sind sehr 
robust und pflegeleicht. Jede Billardleuchte wird komplett mit der Aufhängung und den entsprechenden Deckenrosetten geliefert. Die Höhe der 
Billardleuchte hängt von der Tischgröße ab, liegt aber in der Regel zwischen 80–90 cm über dem Spielfeld.

Modell „London“ für Snooker 
Länge 290 cm, 6 Schirme 35 cm Ø

max. 6 x 60 Watt, E-27
Ausführung messing/grün
Art.-Nr. 1670.07  E 299,–

Modell „London“
Länge 148 cm, Schirm 35 cm Ø

max. 3 x 60 Watt, E-27
Ausführung messing/messing

Art.-Nr. 1670.02   189,–

Modell „London“
Länge 148 cm, Schirm 35 cm Ø
max. 3 x 60 Watt, E-27
Ausführung chrom/blau
Art.-Nr. 1670.03   159,–

Modell „London“
Länge 148 cm, Schirm 35 cm Ø

max. 3 x 60 Watt, E-27
Ausführung chrom/chrom

Art.-Nr. 1670.04   189,–

Modell „London“
Länge 148 cm, Schirm 35 cm Ø
max. 3 x 60 Watt, E-27
Ausführung schwarz
Art.-Nr. 1670.05  E 159,–
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Modell „Nizza“
Länge 148 cm, Schirm 35 cm Ø

max. 3 x 60 Watt, E-27
Ausführung antik-braun/Glasschirme

Art.-Nr. 1671.01

 179,–

Leuchte „Lugano“
45 cm ø
max. 60 Watt, E-27
Ausführung chrom/schwarz
Art.-Nr. 1673.01

E 119,–

Leuchte „Lugano“
45 cm ø

max. 60 Watt, E-27
Ausführung messing/dunkelgrün

Art.-Nr. 1673.02

E 119,–

Die Langfeldleuchte „Profi“ ist wohl das zur Zeit perfekteste Beleuchtungssystem für alle Billardhallen und für den Einsatz bei Turnierveranstal
tungen am Markt. Die speziell gestaltete Lichtabstrahlung beleuchtet das Spielfeld sehr gleichmäßig und lässt keine Schattenbildung oder dunklere 
Bereiche entstehen. Aufgrund von speziellen Lichtgittern wird eine Blendung des Spielers verhindert und somit ein konzentriertes und ungestörtes 
Spiel ermöglicht. Ausstattung: schwarz lackiertes Metallgehäuse, komplett mit Leuchstoffröhren, chromfarbene Lichtgitter, Aufhängung im Liefer
umfang. Made in Italy.

Leuchte „Profi“ Langfeld Pool	 205 x 31 cm für	 8 ft	 120 Watt  Art.-Nr. 1674.01  E 599,–
Leuchte „Profi“ Langfeld Pool	 247 x 31 cm für	 9 ft	 132 Watt  Art.-Nr. 1674.02  E 649,–
Leuchte „Profi“ Langfeld Snooker	 287 x 31 cm für	 10-12 ft	 188 Watt  Art.-Nr. 1674.03  E 729,–
Leuchte „Profi“ Langfeld Snooker	 320 x 31 cm für	 12 ft	 318 Watt  Art.-Nr. 1674.04  E 799,–

Lieferung (Spedition) für �Leuchte „Profi“ Langfeld Pool	 (205 cm bis 247 cm)  Art.-Nr. 1675.01  79,– E	 	

Leuchte „Profi“ Langfeld Snooker	 (287 cm bis 320 cm)  Art.-Nr. 1675.02  99,– E
Holzverschalung für Speditionsversand für	� Ausführung Pool	 205’  Art.-Nr. 1676.01	 35,– E	 	

Ausführung Pool	 247’  Art.-Nr. 1676.02	 39,– E	  
Ausführung Snooker	 287’  Art.-Nr. 1676.03	 49,– E	 	

Ausführung Snooker	 320’  Art.-Nr. 1676.04	 55,– E	
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Anzeigetafel
Zwei Zähler, robustes professionelles 

Zählgerät in Metallausführung, beidseitig 
ablesbarer Zählerstand, universell auch 

für andere Sportarten einsetzbar.
Anzeigen: bis max. 29 Punkte –  

bis max. 7 Sätze.
Maße: ca. 42 x 20 cm

Art.-Nr. 1730.03  E 34,95

Anzeigetafel 4 Zähler
Größe ca. 60 x 40 cm

Art.-Nr. 1730.01  E 75,–

Anzeigetafel elektrisch
Größe ca. 55 x 18 cm
inkl. Infrarot-Fernbedienung
Art.-Nr. 1735.01  E 419,–

Ausführung: mit Fernbedienung 
(Remote Control) mit 7 m Kabel
Art.-Nr. 1735.02  E 375,–

Ausführung: ohne Fernbedienung  
mit manuellem Betrieb
Art.-Nr. 1735.03  E 299,–

Anzeigetafel Snooker 
für 2 Personen
Maße ca. 41 x 12 cm
Art.-Nr. 1730.05  E 39,95

Anzeigetafel Snooker für 4 Personen
Maße ca. 70 x 60 cm

Art.-Nr. 1730.07  E 149,–

Anzeigetafel 3 Zähler
Größe ca. 30 x 25 cm

Art.-Nr. 1730.02  E 39,95

Spielregel – „Snooker“
(Poster aus Karton mit Aufhängung)

Größe 34 x 49 cm
Art.-Nr. 1720.02  E 6,95

Spielregel – „Pool“
(Poster aus Karton mit Aufhängung)

Größe 34 x 49 cm
Art.-Nr. 1720.01  E 5,95
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Original USA-Blechschilder
ca. 32 x 40 cm bzw. 40 x 32 cm

jedes Schild E 19,95

Jim Beam „White Lable“ 
Art.-Nr. 1703.04

Jim Beam „Black Lable“ 
Art.-Nr. 1703.05

Historic Route 66 West 
Art.-Nr. 1703.07

Indian Roadmaster 
Art.-Nr. 1703.08

Last Stop 
Art.-Nr. 1703.09

Muscle Car 
Art.-Nr. 1703.10

Police Department 
Art.-Nr. 1703.13

Motorhead Garage 
Art.-Nr. 1703.14

Roadhouse Casino 
Art.-Nr. 1703.17

My Garage My Rules 
Art.-Nr. 1703.18

Believe in Beer 
Art.-Nr. 1703.19

Never Die 
Art.-Nr. 1703.11

Route 66 „Mother Road“ 
Art.-Nr. 1703.06

Steak and Shake 
Art.-Nr. 1703.12

Rosie’s Diner 
Art.-Nr. 1703.15
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Eine tolle Musikbox, die jedem Liebhaber des traditionellen 
Designs, welches an die berühmten Wurlitzer-Musikboxen 
erinnert, das Herz höher schlagen lässt. Schon ihr Aussehen 
läßt jeden Betrachter an die Zeit denken, in der wirklich noch 
Musik gemacht wurde. Gleichgültig, ob die Musikbox im 
Restaurant, Partykeller oder Wohnzimmer erklingt, schon allein 
das Zusammenspiel der Farben dieses außergewöhnlichen 
Modells und seine extravaganten Details bieten Anlass zum 
Schwärmen. Doch nicht nur das Design, sondern auch die 
hervorragende Klangqualität ist begeisternd. Um diesen opti-
malen Sound zu erzielen, ist das Gehäuse der Denver-Jukebox 
aus Holz gefertigt, was die Klangfülle besonders zur Geltung 
bringt. Ein Anschluss zusätzlicher Lautsprecher, sowie die 
Verbindung zu einer externen Stereo-Anlage sind jederzeit 
möglich. Die darüber hinaus integrierte MP3-Funktion, der 
USB-Anschluss und die Möglichkeit SD/MMC-Speicherkarten 
zu verwenden, zeichnen diese Jukebox aus. Nicht zuletzt ist 
die Denver mit Bluetooth ausgestattet, was die Verwendung 
von ipod und iphone zulässt. Das Stereosystem 2.1 lässt dies
bezüglich auch keine Wünsche offen und das CD-Laufwerk 
stellt gleichzeitig höchste Qualität dar. Zum Empfang von Rund
funksendungen ist die Musikbox Denver mit einem Qualitäts
radio ausgestattet. Das LED-Lichtsystem mit 7 wechselnden 
Farben, die nach Wunsch ausgewählt werden können, bietet 
zusätzlich eine tolle Optik während des Betriebes der Musikbox.
Rundum ein Gerät auf einem hervorragenden Preis-
Leistungs-Niveau!

Technische Daten:
– USB/SD-Funktion
– Bluetooth-Funktion (z. B. für iPod und iPhone)
– CD-Laufwerk: Qualitätsaufwerk
– Anschluss für externe zusätzliche Lautsprecher
– Line out mit separatem Schalter
– Radio: MW–UKW
– Stereosystem: 2.1 (mit Subwoofer, Mittel- und Hochtöner)
– LED-Lichtsystem – wechselnde 7 Farben (Farben wählbar)
– Digital-Anzeige
– Holzgehäuse
– Audio-Equalizer
– Ausgangsleistung: 2 x 40 W
– Abmessung (B x H x T): 66 x 111 x 38,5 cm
– Volumen: 0,283 m3

– Gewicht: 29 kg
– Fernbedienung für alle Funktionen

Art.-Nr. 5193.01  E 799,–
Lieferung (Spedition)  49,– E

Musikbox „Denver“
„Musik pur“ genießen mit der Nostalgie-Musikbox „Denver“ im Retrolook!
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„Right on Cue“
Einführung/Technik/Regeln

156 Seiten
Art.-Nr. 1800.01  E 5,95

„Grundlagen Pool“
von Uwe Sander

206 Seiten
Art.-Nr. 1800.02  E 19,95

„Positionsspiel“
von Uwe Sander

180 Seiten
Art.-Nr. 1800.03  E 19,95

„Modernes Pool“
von Ralph Eckert

200 Seiten
Art.-Nr. 1800.04  E 29,95

„Die letzte Freiheit –
Reflexionen eines Meisterschülers“ 

von Ralph Eckert – 240 Seiten
Art.-Nr. 1800.11  E 19,95

„Ronnie O’Sullivan“
Autobiographie

254 Seiten
Art.-Nr. 1800.12  E 17,95

„Sportliches Pool Billard“
Ralph Eckert/Teil 1

Art.-Nr. 1800.14  E 14,95

„Trainingsbuch Allgemein“
mit offiziellen Spielregeln

256 Seiten
Art.-Nr. 1800.09  E 14,95

„Snooker“ Made in England
152 Seiten

Art.-Nr. 1800.10  E 17,50

„Sportliches Pool Billard“
Ralph Eckert/Teil 2

Art.-Nr. 1800.15  E 17,95

Billardbücher

„Trainingsheft Pool“
WPA Stufe 1

Art.-Nr. 1803.01

E 26,–

„Trainingsheft Pool“
WPA Stufe 2

Art.-Nr. 1803.02

E 26,–

„Trainingsheft Pool“
WPA Stufe 3

Art.-Nr. 1803.03

E 26,–

„Trainingsheft Snooker“
WPA Stufe 1

Art.-Nr. 1803.06

E 19,95

„Trainingsheft Snooker“
WPA Stufe 2

Art.-Nr. 1803.07

E 19,95
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Wandspiegel „Billiards“ im Echtholzrahmen
Großes nostalgisches Spiegelbild mit schönem Farbspiel im rot-grünem Design mit 
goldglänzender Aufschrift „Billiards“. Passt ideal in jeden Billardraum. 
Größe: ca. 71 x 40 cm
Art. 1700.01  E 99,95

Mini-Billard inkl. Zubehör
Größe 21 x 12 cm 

in farbiger Geschenkbox
Art.-Nr. 1851.01   12,95

(ab 4 Jahre, aufgrund 
verschluckbarer Kleinteile)

Schlüsselanhänger  
25 mm Ø (einzeln) 
Nr. 1 bis 15
Art.-Nr. 1820.01–1820.15

 2,95

Attraktives und praktisches Verkaufsdisplay 
für Billardkugel-Schlüsselanhänger,  

für bis zu 30 Anhänger
(Display o. Anhänger) Art. 1821.01  E 14,50

Schlüsselanhänger Nr. 1 bis 15 
 25 mm Ø, Komplettset 15 St.

Art. 1820.20  E 29,95

Schlüsselanhänger Nr. 8 
 25 mm Ø, Großbox 16 St.

Art. 1820.17  E 29,95

Das Modell „Mini“ ist ein qualitativ 
hochwertiger Poolbillard-Queue in 
Miniaturausführung. Das Oberteil 
besteht aus Ahorn und ist mit einem 
12 mm Klebeleder versehen. Das 
Unterteil ist geschmackvoll verziert 
und mit einem Nylongriffband ver
sehen. Mit einer Länge von ca. 75 cm 
ist er eher für kleinere Kinder oder 
zum Spielen auf Mini-Billardtischen 
auch für Erwachsene geeignet. Als 
originelles Geschenk ist dieser 2-tlg. 
Queue mit Koffer im Set ein ideales 
Geschenk für jeden Billardfreak.  
Länge des Koffers ca. 45 cm

Wanduhr „Poolbillard“
Originelle grofle Wanduhr im 
Billardtisch Design. Aufwändig in 
Handarbeit verarbeitet mit Billardtuch 
bespannt und 12 Billardkugeln im 
Uhrzeigersinn.  Der dekorative Hit für 
jedes Billardzimmer. 
Maße ca. 50 x 30 cm

Art.-Nr. 1810.01  E 59,95

Queue „Mini“ 2-tlg. inkl. Koffer
Art.-Nr. 1110.01

E 59,95

<
 7

5 
cm

 >
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Kreidehalter Magnet
mit Clip (ohne Inhalt)

Art.-Nr. 1930.01  E 2,95

Kreidehalter PVC
Buffalo (ohne Inhalt)

Art.-Nr. 1930.02  E 1,95

Version 0.98
Art.-Nr. 1915.01  E 29,95

Kreide 
Original Kamui 
Made in Japan

Version 1.21
Art.-Nr. 1915.02  E 29,95

Kreidehalter PVC
Magnetclip Leder (ohne Inhalt)

Art.-Nr. 1930.05  E 3,95

Kreidehalter Leder-Etui 
(ohne Inhalt)

Art.-Nr. 1930.03  E 4,95
Kreidehalter Tasche/Leder 

(ohne Inhalt)
Art.-Nr. 1930.06  E 4,95

Kreide Longoni Professional
Diese Kreide wird von vielen Profis als die Beste der Welt angesehen. Ganz gleich, ob Pool, Snooker oder Caram
bolage, für alle Disziplinen ist diese Kreide einfach erstklassig. Der Grund liegt in der speziellen Zusammensetzung 
der Kreidemischung. Die Kreide ist samtweich und absolut geschmeidig. Dadurch haftet sie natürlich besonders 
gut auf der Lederspitze und vor allem sehr lange. Somit muss nicht sofort nach jedem Stoß 
nachgekreidet werden. Ein exclusives Produkt in unserem Vertrieb.

Ausführung:	 Kleine Schachtel-Box mit Inhalt: 3 Würfel	 Art.-Nr. 1913.01  E     7,95
	 Großbox mit 25 kleinen Boxen à 3 Würfel	 Art.-Nr. 1913.02  E 139,–

Kleine Schachtel-Box mit Inhalt: 2 Würfel	 Art.-Nr. 1912.01  E   6,95
Großbox mit 25 kleinen Boxen à 2 Würfel	 Art.-Nr. 1912.02  E 129,-

Kreide Master blau (12 St.)
Art.-Nr. 1900.01   5,95

Kreide Master grün (12 St.)
Art.-Nr. 1900.02   5,95
Kreide Master rot (12 St.)
Art.-Nr. 1900.03   5,95

Kreide Master grau (12 St.)
Art.-Nr. 1900.05   5,95

Kreide Triangle blau (12 St.)
Art.-Nr. 1905.01   5,95

Snooker-Kreide grün (12 St.)
Art.-Nr. 1905.02   5,95

Kreide Master blau (144 St.)
Art.-Nr. 1900.04   39,95

Kreide Triangle blau (144 St.)
Art.-Nr. 1905.03   39,95

Kreide Triangle grün (144 St.)
Art.-Nr. 1905.04   39,95

Kreide Gold Star blau (12 St.)
Art.-Nr. 1910.01   13,95

Silver Cup powder-blue (12 St.)
Art.-Nr. 1916.02   6,95

Kreide Standard blau (12 St.)
Art.-Nr. 1920.01   2,95

Kreide Predator 1080 Pure, blau (5 St.)
Art.-Nr. 1918.01   8,95

Eine Entwicklungszeit von mehr als 5 Jahren und aufwendige Forschungen waren nötig, bis es Predator gelang, diese innovative Billardkreide zu 
entwickeln. Die Pure 1080 ist eine Kreide mit höchsten Leistungsmerkmalen und einer spezieller Zusammensetzung, in der auch reines Quarz 
Verwendung findet. Die Verbesserung der Stoßgenauigkeit, die erhöhte Widerstandsfähigkeit, die Erzielung von exaktem Effet und wesentlich 
bessere Haftung auf dem Queueleder sind die Vorzüge, die ambitionierte Spieler suchen. Lieferung in der Verpackungseinheit von 5 Stück.

Original Blue Diamond
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Klebeleder Le Professional 
Härtegrad medium
10’  Art.-Nr. 1950.03
11’  Art.-Nr. 1950.05
12’  Art.-Nr. 1950.07
13’  Art.-Nr. 1950.09
14’  Art.-Nr. 1950.11

pro St. E 1,60

Klebeleder Standard 
Härtegrad medium
13’  pro St.	 Art.-Nr. 1949.01  E   0,75
13’  VPE 100	 Art.-Nr. 1949.02  E 49,95

Klebeleder Kamui Black 
(Mehrschichtleder)

12’ soft	 Art.-Nr. 1986.01
13’ soft	 Art.-Nr. 1986.02
12’ medium	 Art.-Nr. 1986.03
13’ medium	 Art.-Nr. 1986.04

pro St. E 24,95

Klebeleder D. Vinci 
(Mehrschichtleder)

12’ soft	 Art.-Nr. 1984.01
12’ medium	 Art.-Nr. 1984.02
12’ hart	 Art.-Nr. 1984.03
13’ soft	 Art.-Nr. 1984.04
13’ medium	 Art.-Nr. 1984.05

pro St. E 7,95

Klebeleder Fuji 
(Mehrschichtleder)

14’ soft	 Art.-Nr. 1985.01
14’ medium	 Art.-Nr. 1985.02
14’ hart	 Art.-Nr. 1985.03

pro St. E 16,95

12,25’ soft	 Art.-Nr. 1961.01
12,25’ medium	 Art.-Nr. 1961.02
12,25’ hart	 Art.-Nr. 1961.03
13,5’   soft	 Art.-Nr. 1961.05
13,5’   medium	 Art.-Nr. 1961.06
13,5’   hart	 Art.-Nr. 1961.07

pro St. E 19,95

Klebeleder ELK-Master 
Härtegrad weich

10’  Art.-Nr. 1955.03
11’  Art.-Nr. 1955.05
12’  Art.-Nr. 1955.07
13’  Art.-Nr. 1955.09
14’  Art.-Nr. 1955.11

pro St. E 1,60

Klebeleder Triangle 
Härtegrad medium-hart

10’  Art.-Nr. 1960.01
11’  Art.-Nr. 1960.02
12’  Art.-Nr. 1960.03
13’  Art.-Nr. 1960.04
14’  Art.-Nr. 1960.05

pro St. E 2,25

Schraubleder M8  12’ (St.)
Art.-Nr. 1990.01  E 0,50
Schraubleder M8  12’ (10er-Tüte)
Art.-Nr. 1990.02  E 3,95

Klebeleder Laperti
(Mehrschichtleder)

13’ hart      Art.-Nr. 1980.02

pro St. E 5,95

Klebeleder Robertson 
für Jump-Queue  
13,5’ Fieber/PVC orange 
Art.-Nr. 1981.01

pro St. E 7,95

Snooker Klebeleder  
„Blue Diamond“ 10’
Art.-Nr. 1956.01  E 1,95

Klebeleder 5th Avenue 
(Mehrschichtleder) 13,5’ 

Härtegrad medium
Art.-Nr. 1982.01  E 2,95

Super Preis-Leistungs-Verhältnis!

Dieses von Pechauer neu entwickelte, 9-lagige Klebeleder zeichnet 
sich durch besondere Eigenschaften aus. Das Pechauer Gold-Tip-
Leder aus speziell und besonders exakt verarbeiteten Schweins
leder behält während der gesamten Lebensdauer stets seine ge-
naue Form und bietet somit jederzeit gleichbleibende Spieleigen
schaften. Durch eine spezielle Bearbeitung während der Fertigung 
wird auch verhindert, dass die Oberfläche glatt und „glasig“ wird. 
Dadurch wird eine hervorragende Kreidehaftung erzielt.

Neu!

9-lagiges Klebeleder, 
speziell von Pechauer 
entwickelt, extrem 
formstabil und 
langlebig
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Original „Willard“ Lederformer
Der Bestseller unter den 

Ledertrimmern: Ausführung
„Pool“	 Art.-Nr. 2010.01  E 14,95
„Snooker“	Art.-Nr. 2010.02  E 14,95

Queuespitzentrimmer rund PVC
Art.-Nr. 2020.01  E 1,20

Schleiflade Robertson
Hochwertig verchromte Vollmetall-Schleif
lade um die Queuespitze aufzurauhen 
und gleichzeitig das Leder zur perfekten 
Rundung zu trimmen! Äußerst langlebige 
Ausführung, nahezu verschleißfrei.
Inkl. praktischer Aufbewahrungstasche.

Art. 2039.01  E 14,95

Trimmer Robertson
Mit einer Größe von 7 x 5 cm ist der 
praktische Robertson-Ledertrimmer 
„Profi“ absolut handlich und passt überall 
hinein. Die durch ein spezielles High-

Tech-Verfahren aufgerauhte Oberfläche 
ist ideal um das Klebeleder indivi

duell an jeder Stelle zu trimmen 
bzw. aufzurauhen. Nur so ist 
garantiert, dass die Billard- 
kreide bestens aufgenommen 

wird und somit das unerwünschte 
„Abrutschen“ verhindert. Zum Schutz 

der aufgerauten Metallfläche ist dieser 
Profitrimmer mit einem Echtholzdeckel mit 
Magnetverschluss versehen.
Inkl. Aufbewahrungstasche.

Art. 2009.01  E 14,95

Prägeeisen
Metall

Art.-Nr. 2025.01  E 5,95

Lederspitzer Korrektor
10 bis 14 mm

Art.-Nr. 2030.01  E 2,95

Lederspitzen-Schleiflade
PVC Standard

Art.-Nr. 2040.01  E 1,50

Lederformer
Kantenhärter PVC

Art.-Nr. 2045.01  E 2,95

Reparatur-Set
für Klebeleder Standard

Art.-Nr. 2051.01  E 14,95

Spitzenschleifmaschine
Art.-Nr. 2055.02  E 19,95

Ersatzpapier (12 St.)
Art.-Nr. 2055.03  E   2,95

Belederer Holz
Art.-Nr. 2060.01  E 7,50

Queueschaftpolierer
Slicker braun

Art.-Nr. 2065.01  E 2,95

Lederkleber Sekundenkleber
Inhalt 3 g

Art.-Nr. 2000.01  pro St. E 1,50

Lederkleber „10-Minuten-Zement“
Art.-Nr. 2000.02  E 4,95

Lederkleber „Cerosite Leim“ (20 g)
Art.-Nr. 2000.03  E 13,95

Tri-Tool
Art.-Nr. 2012.01  E 14,95
Ersatzpapier-Set
Art.-Nr. 2012.02  E 0,95

Ein Werkzeug für alles:
• Schleifen
• Lederprägen
• Trimmen

Ultimate „Golden Multi“
Ledertrimmer und -former

„Pool“	 Art.-Nr. 2015.01  E 21,95
Ersatzpapier	 Art.-Nr. 2015.04  E   1,95

Lederformer und -trimmer
„Bowtie“

Art.-Nr. 2013.01

E 17,95
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Billardhandschuh Renzline Universal
beidhändig  Art.-Nr. 2095.01  E 6,95

Billardhandschuh Laperti
für linke Hand „S“	 Art.-Nr. 2095.07  E 13,95
für linke Hand „M“	 Art.-Nr. 2095.02  E 13,95
für linke Hand „L“	 Art.-Nr. 2095.03  E 13,95
für linke Hand „XL“	 Art.-Nr. 2095.08  E 13,95

Billardhandschuh Laperti mit Leder
für linke Hand „M“	 Art.-Nr. 2095.04  E 17,95
für linke Hand „L“	 Art.-Nr. 2095.05  E 17,95

Handschuhe Felice
Billardhandschuhe der Marke „Felice“ ge-
hören in den USA zu den beliebtesten Profi-
handschuhen. Durch ein spezielles, weiches 
und sehr dehnbares Stretching-Webma-
terial passen sich diese Handschuhe jeder 
Handgröße perfekt an. Der Queue gleitet 
somit spürbar leichter durch die Finger.
Aufgrund der guten Qualität und Verar-
beitung sind diese Handschuhe sehr robust 
und äußerst langlebig. Ein weiterer Vorteil 
ist, dass Felice-Handschuhe beidhändig, 
also für Links- und Rechtshänder geeignet 
sind. Felice-Handschuhe gibt es in 4 ver-
schiedenen Farben.

Felice schwarz
beidhändig

Art.-Nr. 2094.01 E 10,95

Felice dunkelrot
beidhändig

Art.-Nr. 2094.02 E 10,95

Felice blau
beidhändig

Art.-Nr. 2094.03 E 10,95

Felice dunkelblau
beidhändig

Art.-Nr. 2094.04 E 10,95

Winners Cue Paper (Set)
„Micro“-Schleifpapier

Art.-Nr. 2070.01  E 4,95

„Cue Doctor Orig.“
Reinigungsmittel

Art.-Nr. 2085.01

E 19,95

„Cuetec“ 
Reinigungsmittel für

Cuetec Oberteile
Art.-Nr. 2085.03

E 9,95

Winners Handpads (Set)
„Micro“-Spezialvlies

Art.-Nr. 2071.01  E 3,95

Queuepflege
Winners Cue Paper, Winners Handpads sowie der Top 
Gun Shaft + Ferrule Cleaner gehören in den USA zu den 
beliebtesten Reinigungs- und Pflegemitteln für Queue-
Oberteile.
CuePaper bestehen aus drei verschieden stark gekörnten 
Micronbeschichtungen. Zum Reinigen beginnt man mit 
30 Micron, das Endfinish = glätten und verschließen der 
Poren, wird mit 9 Micron durchgeführt. Die Cuepaper sind 
auswaschbar – also dauerhaft zu benutzen.
Handpads bestehen aus einem Spezialvlies mit 2 ver
schiedenen Körnungen, Korn 600 (grau) benutzt man zum 
Reinigen, das Feinkorn 900 (weiß) zum Ultra-Fein-Polieren.
Top Gun ist ein flüssiges Spezialreiniger-Set, welches 
mit einem weichen Tuch aufgetragen wird. Es entfernt 
wirkungsvoll alle Arten von Verschmutzungen am Oberteil 
(Shaft) und der Ferrule. Im Top Gun Reinigungs-Set ist das 
Reinigungstuch bereits enthalten.

Top Gun Reinigungs-Set
Art.-Nr. 2086.01  E 9,95

inkl. Reinigungstuch

 Cue Wax  
original Longoni
Art.-Nr. 2090.03

E 9,95

„Sil Kleen“ 
Reinigungsmittel

Art.-Nr. 2085.04

E 11,95

„Cue Silk“ Extrakt aus 
Seidenraupen zum

Glätten und Versiegeln
Art.-Nr. 2085.05

E 11,95

Falcon
Art.-Nr. 2080.03  E 5,95

Billard-Handtuch „Frottier“

Simonis
Art.-Nr. 2080.04  E 5,95

Größe ca. 45 x 35 cm: Ideal zum Abtrocknen der Hände oder Reinigen des Spielqueues

Meucci
Art.-Nr. 2080.01  E 5,95

Joss
Art.-Nr. 2080.02  E 5,95

Smooth-Stroke Talk
Art.-Nr. 2075.01  E 3,95

Smooth-Stroke Talk
Talk-Säckchen für Hände 

ca. 4 x 7 cm

Gummigriffband
für Queue

29,5 cm  Art.-Nr. 2096.01  E 7,95
40    cm  Art.-Nr. 2096.02  E 7,95
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Ferrulen

Ø 12 mm für alle
Schraubleder M-8 PVC-Gewinde

Art.-Nr. 2105.10  E 0,60
10 St.-Tüte

Art.-Nr. 2105.09  E 3,95

Ø 13,5 mm für
Standard-Queues

Art.-Nr. 2105.06  E 1,95
Ausführung in weiß

Art.-Nr. 2105.07  E 1,95

Ferrule „Profi“ 
hochwertige Gewebeferrule

Ø 13 mm     Art.-Nr. 2105.04  E 7,95
Ø 13,5 mm  Art.-Nr. 2105.03  E 7,95
Ø 14 mm     Art.-Nr. 2105.02  E 7,95

Universal „9-Ball“
Art.-Nr. 2110.06  E 5,95

 
Gewindeschutz

Snooker-Messing
  9 mm  Art.-Nr. 2105.14
10 mm  Art.-Nr. 2105.13

je E 1,00

Carom Ferrule
11,5 mm  Art.-Nr. 2105.11
12 mm     Art.-Nr. 2105.12

je E 2,50

Aufsteckleder Luxus
Ø 12 mm     Art.-Nr. 1995.03
Ø 12,5 mm  Art.-Nr. 1995.04
Ø 13 mm     Art.-Nr. 1995.05

je E 1,25

Aufsteckleder Standard
Ø 12 mm	 Art.-Nr. 1995.01
Ø 13 mm Art.-Nr. 1995.02

je E 0,60
Ø 12 mm  VPE 10	 Art.-Nr. 1995.07

E 3,95

J. Pechauer Original
Art.-Nr. 2110.07  E 29,95

Gummifuß rund 
D: 17mm L: 21mm

Art.-Nr. 2115.07   

E 1,75

Gummifuß für 1 tlg.  Dufferin 
inkl. Schraube
Art.-Nr. 2115.08   

E 2,50

Gummifuß Schiebehülse 
Universal D: 34mm L:60mm

Art.-Nr. 2115.09   

E 1,75

Gummifuß f. 1tlg. Queue 
ECO inkl. Schraube

Art.-Nr. 2115.10   

E 0,95

Gummifuß flach 
D: 15mm L: 10mm

Art.-Nr. 2115.06   

E 1,75

Teleskop-Queuebrücke „Robertson“
Die neue Robertson Queuebrücke in Teleskopausführung ist eine grandiose Erfindung und für jeden Pool und Snookerspieler das absolute Muss.
Wie oft sucht man dringend aber vergeblich nach einen Brückenqueue! Das ist nun vorbei! Mit einem eigenen Brückenqueue mit Alu-Brücke ist 
man immer perfekt ausgestattet. Die praktische Robertson Teleskopbrücke lässt sich auf rd. 30 cm zusammenschieben und somit einfach in 
einer Zubehörtasche oder Koffer prima unterbringen. Bei Bedarf ist sie dann schnell auf bis zu 140 cm ausziehbar. Mit einem europäischen Patent-
verschluss ist der stabile Brückenaufsatz in nur 1 Sekunde mit der Teleskopbrücke fest verbunden. Super Erfindung und unerlässlich für jeden 
Billardspieler im Turnierbetrieb aber auch für den anspruchsvollen Freizeitspieler! Sehr empfehlenswert!

Teleskop-Queuebrücke Robertson
Art.-Nr. 2155.01  E 79,95

NEU
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flach messing
Art.-Nr. 2150.01  E 7,95

Ausführung chrom
Art.-Nr. 2151.01  E 9,95

Queuebrücken

hoch messing
Art.-Nr. 2150.02  E 7,95

Ausführung chrom
Art.-Nr. 2151.02  E 9,95

Kreuz messing
Art.-Nr. 2150.03  E 7,95

Ausführung chrom
Art.-Nr. 2151.03  E 9,95

Slip on PVC
Art.-Nr. 2150.04  E 2,95

Hahnenfuß messing
Art.-Nr. 2150.05  E 34,95

Hahnenkamm messing
Art.-Nr. 2150.06  E 39,95

Einfallecke
4 Zoll Standard (Satz)

Art.-Nr. 2165.01  E 17,95
3 Zoll Standard (Satz)

Art.-Nr. 2165.02  E 17,95

Ersatzfuß aus PVC
für Queuebrücken (10 St.)
Art.-Nr. 2150.07  E 2,95

Bandengummi

Einfalltasche Tournament (Satz) 
Höhe 22 cm

Art.-Nr. 2175.01  E 109,–

Passender Brückenqueue für Pool + Snooker siehe Seite 56/59

(ohne Brückenqueue)

Messinghaken für Queuebrücken

Ausführung standard
Art.-Nr. 2180.01  E 13,95

Ausführung „lang”
Art.-Nr. 2180.02  E 13,95

Einfalltasche Korb „Universal“ (Satz)
Höhe 22 cm  Art.-Nr. 2175.03  E 49,95
Höhe 18 cm  Art.-Nr. 2175.02  E 49,95

9 ft	 Artemis	 Turnier (Satz)	 Art.-Nr. 2160.04  E 229,–
 
7 ft	 Pool (Satz)	 Standard	 Art.-Nr. 2160.01  E   64,95
8 ft	 Pool (Satz)	 Standard	 Art.-Nr. 2160.02  E   69,95
9 ft	 Pool (Satz)	 Standard	 Art.-Nr. 2160.03  E   79,95
3,3 m	 Carom Profil 79	 Art.-Nr. 2160.06  E 119,– Snooker-Pocket-Set für Riley+Robertson

• Metallecke mit Snookerleder
• Snookernetz mit Drahthalter
• Ballablaufschiene mit Lederband
Komplett-Set  Art.-Nr. 2171.01  E 179,–

Snooker-Netz 
(Komplett-Set = 6 St.)

Art.-Nr. 2172.01  E 44,95

Bandengummi Ecken (Satz)
Art.-Nr. 2160.05  E 5,95

Bandengummi Pool, Profil 66 
Dreikant ca. 30 x 30 x 30 mm

Ablaufschale Gummi
Standard (Satz)

Art.-Nr. 2170.01  E 16,95

Einfalltasche „Clubmaster“ 
2 tlg. (Satz) zum Anschrauben 

Höhe 22 cm

Art.-Nr. 2175.04  E 109,–
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